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—BITTEEARNT s =1. 3 —RAMTTIEINT *=1. 2 —BITIHEIIT k=1. 1 —BAMTRHAT=1. 0 fEFANTHE *%=0.9
—BAFTSRLIET k=0, 8 —RAFTIEIRAT%=0. 7 BINTIL|%=0. 6 RATETAAIENT=0. 5

I FE s FEIT 5k =0., 5

FPETTHRAERT k=1, 4 KIRFTHF %=1, 1 BRI *=1. 0 BKfTAET %=1. 0 JHAHTHHIZE=1. 0
SAFETRES % =0. 9 (IEEHEFKEA %=0. 9 AT AMERER %=0.9 FZ&idL FBT%=0.9
BTN k=0, 7 Fr&HTRIT=0. 7 F§ —FERTHAE % =0. 7 BKATh FHET=0. 7 B ETHTRA%=0. 7
RN T/ INEF % =0. 7 E3) IEETR 1 %=0. 6 H KRG STHT *%=0. 6 FASHTEDR=0. 6 B AKATEHMT %=0. 5
SEE TG % =0. 5 FER T4 %=0. 5 [ =ReRI & 11=0. 5 HyBHTkL *=0. 5 FEFTEEEN=0. 5

42° 59.0° N 145° 24.0° E 48km M: 3.9
FRETHON *=2. 3 IRETHER *=1. 9 REAFERFE *=1. 9 WMEMHEAHK=1. 7 EHIT5=1. 6

FREEHIHRAE=1. 4 BT RE=0. 9 FZETHL 2 4% =0. 5 fR=EATEH=0.5
37° 17.0° N 141° 38.3° E 45km M: 3.5
VW E H=FET=0. 7
36° 45.2° N 140° 31.4° E 72km M: 3.7
VAT 5=1. 6

FETRALR k=1, 3 FATHTET T sk=1. 2 FTTE k=1, 2 F)IFIE k=1, 1 REMTFEE*%=1.0
W =RET=1. 0 HTARTHA T EEF=0. 9 FATTETIEAT *=0. 9 SEAM ARG %=0. 8
TERHTRA R =0, 7 REATEASIT %=0. 7 RIGeh FTIaA k=0, 6 HFI TG E]=0. 6

SN A\ 1L =0, 5 /NEFIT 3 k=0, 5

AN %=1. 6

AFTHPNRRT %=1, 4 SRIHiA %=1 3 SREH FSk=1 3 AMAEE *=1. 2 FheKHTEMET *=1. 1
YREEET/ NPk =1. 1 A= 1 @2 B %=1. 1 UuhMHk=1. 1 LfmE4=1.0
INEERVINI =1, 0 SEHERTAEE %=0. 9 /NEEREA %=0.9 %R %=0.9

O B ST % =0. 9 HVIFA BME =0, 9 FHEREHiILT % =0. 9 A4 ITHIIH %=0. 9
WHERE THAAT %=0. 8 HERHATETEIT=0. 7 U= bAoA =0, 7 /NEEHT L EH %=0.7
TR % =0. 7 LA ERET % =0. 7 H T ERTAGH *=0. 7 FHERE T b/IN#*=0. 7
B D B bW %=0.7 HILHifFT%=0. 7 K Hi4HT=0. 6 R IGH %=0. 6

AR FREET % =0. 6 F A MR BT %=0. 6 it k=0. 6 B4)I[HiEHi*=0.6

TR D SHTRFIM %=0. 5 FRIEHT/NE %=0. 5

AV THRERT=0. 6 H e A IIRIRKIE %=0. 5

38 18.1' N 141° 50.9° E 46km M: 3.7
— B TIEHT k=0. 9 —BSri=sARAT %=0. 6
AL ERT %=0. 9

43 0.3 N 145° 50.9° E 43km M: 4.2
MRETHON % =1. 6 HRETTEEREE %=1. 6
FRETIA R k=1, 1 HRETER %=0. 9 BIREHTPEER]*=0. 9 HREMIRH=0. 7 {RETTEHE=0. 7

36 13.5" N 137° 33.1° E 4km M: 1.6
i LT SLRBHR SRR % =1. 1

38” 10.2° N 141° 40.1" E 50km M: 3.5
TN =0, 8 BOKTELHENT %=0. 7

35° 50.4° N 137° 36.5 E Tkm M: 2.1
AREHT = 5k=0. 7

39° 04.2° N 142° 08.6° E 51km M: 3.8

TR %=1, 7 —BI=ARNT *=1. 6 [EniE HiiEHEI %=1.5 &A1 HEl=1. 5
KARPETTRARPERT=1. 5 —BIT R HHT=1. 5 JASIETTIE) I MT=1. 5
ST %=1, 3 —BIHTEMT *=1. 3 mEF SR %=1, 1 —BIHsLET*=1.0

BETEIRET % =1. 0 JEEF AT % =0. 9 BN TR %=0. 9 BMIHTLJI%=0. 9 b -HTFHZ=HT =0. 8
KARWETFRERT k=0 8 SEIRETEIR =0, 8 fEETIGERA T *=0. 7 & i HZE %=0. 6
TEEMAENT=0. 5 —BIFAERAT%=0. 5 B XA %=0.5 [LFAITAR*%=0.5 J\IEFHHEE*%=0. 5
RAETFE=0. 9 KAITBHTHEAE % =0. 7 R —ERT5E 11=0. 7 KIRHTHF %=0. 7 SEEHTMI*=0. 6
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SAVETHRREEMT =0, 6 &b ERT %=0. 6 ZEFHEHET=0. 5 B A AET=0. 5

P

33° 51.9° N 135° 24.4 E 48km M: 4.0
SO TR k=2, 8 AR A %=2. 5
BHERTE AR =2. 4 B7p~WTE % =2, 4 [ITTHIEEETIENG) [ %=2. 3 FEHHE=2.0
BT TTACET) AT [ 2 %=2. 0 FWEAT A {#%=2. 0 EHETHEEk=2. 0 MZii-mZKRarE=1. 8
IR NET IR sk=1. 8 H i) [k =1. 8 Fr/p W] +H=1.7 FHATH S k=1.7
R P TE L hake=1. 7 WEra T R k=1, 5 P BT+ sk=1.5 0BT SR *=1.5
A HIIT FEEp k=1, 5 fESHE=1. 5 2> LW T /Wk=1.5 FradiidfFx=1.5 HEITE*=1.5
kIl BEE T=1.5
KL —3 T k=1. 4 Fnak LIENEIRTEIRE k=1, 4 FOZEMPRT M~ k=1. 4 FIRATYERIAS=1. 4
T IHMTES k=1 4 AT ERI=1. 4 B TTEEAARIPE =1 3 A TP *=1.3 A HMEE=1.2
FEAHT Y OB A k=1, 1 Fodki LIZE/EmTRnmE k=1. 1 A7 HJIBTTE/K %=1, 1 A H) BT *=1. 1
Mo b TRTAERIGEH x=1. 0 Fuskil A iEHTE S k=1. 0 HSAMTERAC =0, 9 AHINTAE %=0. 9
AR %=0. 9 FEDNHIVERE T Z —%=0.9 #LD)I[HTENAI=0. 8 F2D) I IHiHkILET T %=0. 8
TREBHNTE H k=0, 8 HIAMETIIN=0. 7 AHIBT A HIREEAR =0. 7 BT %=0. 7
FED) T &S BT =0 5 VR THEGIRYT %=0. 5
FORATAPIN ®=1.5
RESFTHAG BT k=1 4 RETHRAT=1. 2 BB *=1. 2 AERFrTfCFIRTARR %=0. 9 o EMTHEEE %=0. 7
= EEAEVERRTRAT R k=0, 7 = EEACABTRIE % =0. 5 REEFTHHFHT %=0. 5
BT AT %=1, 8 T-EHRHAIKSy*=1. 5
AT EL A k=1, 2 INEBTERA =1 1 KPR XBENT % =1. 1 KBERTHREXkILE %=1. 0
TN ERF AT sk =1. 0 ABRFISR AR k=1. 0 [ERIFTERIE k=1. 0 KBRTHZERXEL*=1.0
SROEETHHUEERT % =0. 9 AEHUATHF[H =0. 9 JAIFENT (A %=0. 9 j=FnE AikHRT % =0. 8 J7A I Hi/F45iT=0. 8
SREEEFTHT O A< S FESKk=0. 8 & FAKTIANMT=0. 7 KBRS PIXIEHTEKIT=0. 7 FEFn I Hi#%HT =0, 7
ORI % =0. 7 SR % =0. 7 SR 5 B sk=0. 7 KB LTk L1 % =0. 7
KPR ATBRX ERGHT % =0. 6 AZEFHiIALES *=0. 6 KBHEE R4 %=0. 5 AAFHR{R % =0. 5
TR T =0. 5 DUMHEHTEF k=0, 5 Bire riRIRT] % =0. 5 HRITFREY%=0.5
RERIFBTEEH *=0. 5
FHYFNE k=1, 9 STk =1.5 FALIUASREN*=1.5
THETRH k=12 ARSI k=1, 1 JRBEITRAS < =1. 1 RJIFRR)I=L 1 RIFRRS *=1.0
TR ICEEIT 4 k=1, 0 SERET ST k=1, 0 ZeEEMTBRZeE% sk=1. 0 BEABMTVAMESEPE %=0. 9
SRR =0, 9 EIBITEITE T % =0. 9 KFNERILTHALERILET %=0. 9 &EHH#kE=0. 9
PFE) R % =0. 9 ZZ R EARE %=0. 9 EIRTTER %=0. 9 JIEHTIEHEA=0. 8 HIFARTEY *=0. 8
Tk =0. 7 FEET Lifisk=0. 7 HATFE %=0. 7 FAGHTANT % =0, 7 A=B0r HEHMT k=0, 7
FRERRGREAR] %=0. 7 Z3 I PURTHEIR % =0. 7 25 B 40KERE % =0. 6 KoFnm % M %k=0. 6
TSR \ARIT =0, 6 FZ AN %=0. 6 FyLiifiAk=0. 6 FHEEA/VI%=0.5
IVEMTFILE k=1, 7 FEETARFINT=1. 5 {EETHEERNT =15 AN &) I[F%k=1.5
EBTHARR - *=1. 4 FEHOTPEOR%=1. 4 [EgiEMET=1. 3 Rl R k=1, 3 IBFHISATET =1 1
IR TASZERT sk =1. 1 AREFRT RS sk=1. 1 5% TWTEDLk=1. 1 Mgk BT %=1.1
FERTHTRNT % =1. 0 FASEMTIAE %=0. 9 FEH TSR] %=0.9 FFEF)I[FHLJIET=0. 9
FA[RE T3]/ JHMT % =0. 9 ZRISGHT A =0, 9 BIVEMTHERS % =0. 9 BE(EMTHLEF %=0. 8 AVAMTHEA=0. 8
FEITHGEMT=0. 8 THE =4 it R A AEEE=0. 8 NEFIMHIEENT=0. 7 PHHMT/AE *=0. 5
FEFITHT k=1, 0 FEHEMTEIRG/\FE % =0. 6 HFTTFH %=0.5 J\IETi/\I*=0.5
WATIYRE=L 4 Fdio Ui R=1 0 IKTIARS % =1. 0 JRIETIARRR*=0. 9 BlATHIA=0.7
PARTILTE%=0. 7 AL YU % =0. 6 FAFATRIGTAIIATAIATAIAIATRA=0. 6 JfP R [ X AHRSET 5 =0, 5
LR S RERT =0, 5
AT A %=0. 6
WO OHITER=1. 3 SR E HEEHENT k=1, 1 HVbiigk=1.0 JR&fiFE/I[M*%=0.9
FATHRNT % =0, 6 SR & HREREGAR*=0.6

40° 51.9° N 141° 25.0° E 87km M: 4.6
[ FETIEAL =2, 7 BALAT FAbRE % =2. 6 J\ATRPALk=2. 5 BEFIHIBT R %=2. 5
U557 HIBTHF IO M 5k =2. 2 TFARFTEIET 5 Kt % =2. 0 -EFHTAR /[ %=2. 0 FUMATFIRM *=1.9
SN/ INE=L. 9 T TERT=1. 9 M AR T k=19 JUTTHRgE*k=1.9 F M dfE=1. 7
AP T %=1, 7 EFBEF k=1, 7 F0E e Bl k=1, 7 HALRTEE 2 R k=1 7
ZFRTERT INESET sk =1. 7 T [ IINET %=1. 6 D235 HiAA%=1. 6 HUBA FffE*k=1.5
ONBHTIARIE *=1. 4 ZRATT %=1, 4 LN k=1. 3 Fb» EMTER k=1. 2 +FHmiSE*=1. 2
FATEHEENT %=1, 2 SERTREHE*=1. 2 B ST R *=1.2 B\ S0 EIfE %=1 2
FARA k=1, 1 FATEE=1. 1 feomidh=1. 1 Lomes*=1.1 Teom /AT %=1.1
HARFEEIT A k=1, | FSEITESE %=1.0 JUFHIESF=1. 0 S Ak REEL 0 757 FkHIF=1. 0
SEMATER %=0. 9 FARMTIRM *=0. 9 TeOMlEFR %=0. 9 FOEFHD 7 XiHaH=0. 9
FRIRTRTPELLE % =0. 8 DA% 2 THRGHEMT % =0. 8 AR %=0. 7 DM A HARHET %=0. 7
RN %k=0. 7
PREETHRENT % =2. 2 BHAETHANT *=2. 0 BAETH A /1] %=1. 8
PRART) | [RET % =1. 0
BRI sk =2, 2 AT I IRHIT=2. 1 AZETTIRRIN=2. 0 BFHATEFH =2. 0 = i *=1.9
WAATERRR k=1. 9 AZETHRET %=1, 8 JFKMTHEY I *=1. 8 ‘S TFEEFITRIT=1. 7 /& T80T KB %=1 7
T ETHEESAT k=1. 6 — PR k=1, 6 JUEKGHREN *=1. 6 HEIRATHEA *%=1. 6
J\IE i FHEE % =1. 5
AR AT k=14 FHTH AR =1 3 AR *=1. 3 BEMILER=1.3 —iabprk=1.3
RATIMTEE NG k=1, 3 BEMIFRER % =1. 2 —FifEM=1. 2 BB EE oA=1. 1 JUE R %=1 1
J\IEETTEFER % =1. 1 MBI %=1 1 & &gy IR=1. 0 A RITAER %=1, 0 HEFEA HEFE=L. 0




HIE R4 ity TR HRE FRASE
Felr % oo EE GHNE R
JIEFETTREE=1. 0 FBRTTER /08 % =0. 8 1=BFTHTHHENT % =0. 8 BRHTH %=0. 7 | FHIT)\FHT=0. 7
LRI RYR =0, 7 AT AT =0, 7 ‘& T/ % =0. 7 FEATTIGENT=0. 6 EHRET A1 *%=0. 5
{EHERTHEE K %=0. 5 b -TRFEZERT % =0. 5 AZEHTILIZHT % =0. 5 A BTTXI|H=0. 5
IR 1 FETHART %=0. 7 B =FERT ) 11=0. 5
13 I T 38° 27.2° N 139° 10.2” E Tkm M: 3.3
R 1 SERTHAEM=0. 9 SERTIATA 2 Filik=0. 7
14 TR BT 26° 25.6° N 127° 07.7 E 14km M: 2.4
TR 1 P EFES k=0, 5
15 e i VA A M 33° 07.4° N 130° 27.1° E 11km M: 3.1
e ] U 1 HROENEET k=1. 0 JORET/\RTZ2H %=0. 9 K17 =4GH] %=0. 9 H=0F i FHET%=0. 9
FINTHEE R, % =0. 8 ABEATT ZHEHT >k =0. 7 AR KHTIRENT =0, 7 HgTHIL / H=0.7
B HARFIET %=0. 5
P IR 1 B FEC %=0. 8 FETiFA%I*=0.6
REAIR 1 FERAMTREET %=0.9
16 R ERRACH 35" 59.0° N 139° 07.5° E 12km M: 2.9
By IR 2 ERITE AR k=1. 6
1 BRAHDFHT %=1, 0 BT _FHT=0. 8 BRACHIHE) I %=0. 6 AEATHILRE *=0. 5
17 TG 36° 55.5° N 139° 19.6° E Tkm M: 1.9
IR 1 FEkaisA IRTE % =0. 6
18 TPREAS ST 26° 47.7 N 128° 24.6’ E 31km M: 3.2
TR 1 [EEERE 4 x=1. 0 EHEER =0, 7
19 FIRIRFAER 36° 05.5° N 139° 51.0° E 51km M: 3.2
PRI 1 BRERT/INES *=0. 8 A&RITAER %=0. 8 > IXri/NEx=0. 7 IHTHEFT*=0. 7 K HPJEA] %=0. 7
TR 4=0. 7 SRIFA =0, 6 FEEKET_E/NE%=0. 6 BFErR=EM %=0. 5 £4I[HPIH %=0.5
R E THALET %=0. 5
FiA I 1 JSORET AR R=1. 2 FEVE THIAPREFIT=0. 6 PR *=0. 6 HiAAEAT=0.5 FEHHF *%=0.5
BRI 1 ERITARE % =0. 8 NIZETEEPE %=0. 5
THELR 1 BPEERZS k=0. 5 [k %=0.5
20 SRR 39° 1.8’ N 142° 22.6" E 34km M: 4.5
AT 2 —PEHTTRET % =1. 9 {EMEBTHEN*=1.9 —BITFEMRATk=1. 8 [UAMTIIR*=1.6 /WK EHHEE*=1.6
TP E ST k=1, 5 JARIETTAE) I IMT=1. 5 {E&TT RN *=1. 5
1 AT =1, 4 RS k=1 4 PN k=1. 4 {E&MHAaRT=1. 3 AT HET=1. 3
—BATERIT %k =1. 3 BNTHARIR *=1. 3 RrNBTRIRME *=1. 2 b EiFaENT %=1 2 JRETPEIR %=1, 2
FASETTRAAENT=1. 1 —BITTERAT k=1, 1 —BIrTHILMAT %=1, 1 RERITEU *=1. 1 B LA *=1. 1
EET %=1 0 —BIFRHEI=1. 0 B A H#E k=1 0 {EETHMARE =10 [LHET/\BFEIT=1.0
E AT AR k=0, 9 FEFTEBTIRINIE =0, 9 BINTRTR %=0. 9 JUEFEHRTE=0. 9 FEIRTATHER *%=0. 9
JAERT/ NG =0, 9 BLNTA) k=0, 8 T AN % =0, 8 FEM AT A=0.8 JUEEHA R *=0. 8
E TR - 185=0. 8 BT ILIFERT=0. 8 A/ IR VEAR % =0. 8 [nij=) H i) T %k =0. 8
EE&TA AT =0, 8 AT RIERE AT *=0. 8 = irifeni*=0. 8 HFHT T H Hi*k=0.7
A ErERT=0. 7 —BIHATILET %=0. 7 HEEKBTHEAK %=0. 6 KAPETIENT %=0. 6 BLINHT7IH]*=0. 6
FAAMTTAE=0. 5 PEFIEMT)IJL%=0. 5 BEMITTEBIMT %=0. 5
IR 2 AETIHRANT k=2 3 e — BT =1, 9 Kl JIALAT % =1. 9 JRTi G *=1. 9 FEHEEE=1. 8
BTN % =1. 8 KTy | = HM=1. 7 BoKHANT *=1. 7 HEAETIENT *=1. 7 Jisngi sE=1. 6
KIFFTHT &) 1IRIR=1. 6 S HTAMI*=1. 5
1 ZAVETIARE=1. 4 SIVETE) k=1, 4 ZEEHAMIE % =1. 4 B *=1. 4
RANVETHREZRHET % =1. 3 FEFHEFAE k=1 3 FEEHETEACk=1. 3 BKATKILIAT *=1. 3
BKHPE T k=1, 3 FERAAR % =1. 2 TEFRATER % =1. 2 EIINSERT R k=1, 1 BKAT+HHET=1. 1
FOJFRBTIURE %=1, 1 =iE BRI k=1, 1 IR BRI *=1. 1 JKIRifal %=1 1
RIFFTHRERG *=1. 1 BKIBCKAT k=1 0 FRHIAEIL %=1. 0 A& TR =1, 0 BT THFNA] *=0. 9
PRI % =0. 9 44 BUHTHE FH % =0. 9 ‘EISUINSERT/INEFHH % =0. 8 Bk LHT % =0. 8
B Rl k=0, 8 KIRTHiNE T %=0. 8 ZA7ATIRE % =0. 8 B EHEF X AT *=0. 8
T RAIARS *=0. 8 FUAETHARA %=0. 8 RAMHTHI%=0. 8 Frimly=0. 7 At AT *=0.7
FARTEE0. 7 UG HEER VRN % =0. 7 KHGF K %=0. 7 ZALTBTHIATENTEL %=0. 6
BRI %=0. 6 KIFFHTi =44 *%=0. 6
HARI 1 P ERTIE(LAck=1. 0 TEARFAGTHT E M %=0.9 JUSHRET=0.9 /P iFsl*=0. 8 TFMI#Ei=0.7
J\ATRPNAL%=0. 6 33U HAEHETH T H %=0. 5
21 foftiGE 33° 40.9° N 135° 11.8° E 41km M: 3.0
kL 1 7 T2 %=0. 8
22 TR SR T 34° 32.6° N 140° 03.77 E 44km M: 4.5
THER 2 fEILTESE=1. 7 BT EA=1 T W HER A *=1.7

1 ThER k=1. 3 fFLAAESk=1. 3 WJIITH/\fa=1. 3 WE)I[THRSIE *=1.3 — &I —5&=1.3
PETETETE %k =1. 2 FEFaMAH IRk =1. 2 PTG k=1, 2 ErnIER k=1.2
BT AT k=1, 0 Bt FAREF k=1. 0 RELEATRLE *=1.0 FIERATTAA%=0.9




HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
MERIT 295 =0. 8 FAFRaTT F=0. 8 MITHATT BT H A %=0. 8 JHE A Eifikig*=0.7
AT T-A T %=0. 6 TEEPRXERT %=0, 6 THEERKOUW=0. 6 H4TT A &5 %=0. 6
LT = %=0. 5
B 2 ZERhE=L T ZEREER=1 6
1 HEREASTE) =1, 4 KBRS % =1. 1 e RE=1. 0 /NERVIVIET %=0. 8 [E5SFHiAZ %=0.8
PHEREITZEAM0. 8 HRTUHXATNT=0. 8 FrEhiANt =0, 7 HA{rPEFX k=0, 7
SRR =0, 6 HEUZI X FE =0, 5 FTFIEATHL=0. 5 FELEAT4E=0. 5 BrEAT=GRE=0. 5
F it e 2 RGHIERA®=15
1 GrEfhHE s 7 T2 R=1.0 FEOERER*%=0.7 #HFERTRRE:=0.5
Az 1 1 AREEAEX A AT k=1 2 IR ERIER=1. 1 BHHEE=1 1 BHEHXILF=1.0
J IR TR T JESBT sk =1. 0 ) I IRFHR X/ IMEHT sk=1. 0 BRIEREX 1 B TSHT k=0, 9 BEZERTHEO =0, 7
IR LT =0, 7 JIIEFHFK IMZBBRRT=0. 7 SRR H9=0. 5
1AL 1 KAT#EAI]*=0.5
23 | 4 22 49 | REFEAER 36° 13.2° N 137° 36.3° E 5km M: 2.7
Mgtz B Uk 1 LTS SR AR % =0. 6
24 | 5 02 10 | =EHkiyh 38° 02.1° N 142° 12.4 E 38km M: 4.1
IR 1 fBHHkANT % =0. 9
25 | 5 04 35 | Fdkil b 34 15,1 N 135° 24.9° E Tkm M: 2.5
ROk LR 1 ALDJITHTENA=L. 2 2> 2B XM T /0T 5k=0. 7 F2o0)THkLINTIE%=0. 7 A2DJITHTIVERR A& > & —%=0.6
26 | 5 21 00 | HARRE I 40° 43.8° N 141° 49.7 E 68km M: 3.8
AR 1 HER AT k=1, 4 BRI HSER k=1. 2 B ERE(A%R=1. 2 OB IR *=1. 2
TR Kt sk =1. 0 FO@AT Bk =1. 0 To-o7) I IPMT %=0. 9 FRALAT_L-AbRE %=0. 9
JUFTHNAL®=0. 8 SFENETHREIR *=0. 8 AR %=0.8 /S HRNT=0. 8 F 1T 5 #E=0. 8
CFEETRR Lk=0.7 #hr IEHTHEER %=0. 6
TR 1 HECRHTIRCK k=1, 2 AT % =0. 9 AZEMIBLRRIN=0. 8 JUFFIBIRIN %=0. 7 A TFHEEFITfET=0. 6
JE TP % =0. 5
27 | 5 21 09 | ZKIIRT 36° 20.5° N 141° 42.0° E 63km M: 4.6
e i U 1 EBILAEIREENT k=1, 1 FEJIFINE k=1, 0 KEAT TAIA =1, 0 T i T % =0. 9 \ & fi=FlT=0. 5
REFEINE=0.5 JIHTH)1[%=0. 5
PRI 1 SR AR =1. 1 A RdTA =1 0 AT TPNERT %=0. 9 H B IV *=0. 6 HififiH4=0.5
NS 1 281HT2E7=0. 6
HER I 1 ¥JITFRHT % =0. 5
28 | 5 22 25 | FRIIRT 36° 44.1° N 140° 55.1° E 86km M: 3.6
e e U 1 EATTTET AT % =0. 6 FRSTHEREHT %=0. 6 JIIPIFTT)I1IP9=0. 6 FAFHARGIAT=0. 5
TR 1 BSZHIBI N %=0. 5
29 | 6 00 04 | REAIRREAHSS 33° 04.9° N 130° 33.2° E 14km M: 3.3
el U 2 AHROEMEHAT *=2. 0 AL TIEEN] %=1, 7 A EMTILJIHT *=1.5
1 WIHTRFANT sk=1. 3 #IIITT =G sk=1. 3 J\Zcidi i k=1. 3 Bifkrfiill/ JF%=1. 3 #IIiAm] %=1, 1
DB =T sk=1. 0 KR FHTHIEFINT %=1, 0 JARHT\MTAH sk=1. 0 J\ZcHisrAE0T 5k=0. 8
KNP %=0. 8 J\&THiANT %=0.8 J\LCHTEARTA %=0. 7 1@ HTHH %=0. 6
DEEKTEMT % =0. 6
REARUL 2 F/KRTITHI *=1.6
1 E4ATEH= 3 FATHRE =12 [LEFZ & 2 —%=1.2 [LFEFTFEIRAT %=1. 2
FKITHAR % =1. 2 EATREENT %=1. 1 EFMTARIER=1. 1 [LFEFTEERENT *=1. 0 [LFEFTREAN]T *=1.0
LB EEAEAT % =1. 0 2GAurfiEE *=1. 0 EL TSR] %=1. 0 REAILIXMEANT =0, 9 FdBINTREINT % =0, 8
AP sk =0. 8 REAPHXARH=0.6 [LIFETTILIEE %=0. 6 FgHuriLykHT%=0.5
R I 1 BRI FHTHEHT %=0. 5
30 | 6 01 58 | AHAKRALER 36° 56.5° N 139° 40.5° E 6km M: 2.5
e i U 1 AR EIJE k=0, 9 FIEEEBTIRE %=0. 7
31 | 6 04 48 | HymmERE M 33 44.2° N 138 32.0° E 41km M: 4.2
AR 1 PEREFERE=0. 7 FhEEFAE % =0.6
32 | 6 2233 [ ks 38° 52.9° N 142° 01.8" E 55km M: 3.6
SRR 1 —BArTEENT sk=1. 0 JOHATEEFTSE) 1 IT=0. 9 —PAFTHERNT k=0, 8 AMAJETH IHIEERT=0. 7
BT 1 SIS % =0. 5
337 0511 | REK 34° 14.2° N 135° 53.0° E 52km M: 2.9
IR 1 TR % =0. 5 FEFHT 77 %=0.5
34 | 7 14 10 | KREFFLES 34° 49.6° N 135° 37.6° E 10km M: 2.4
DI 1 JAMLMT % =0. 5
KIRF 1 A THRIEN *=1. 0 ZZBFTALER % =0. 7 =) 1T %=0. 5




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
35 | 7 18 28 | HraIR bBlGths 37° 10.3° N 138° 27.9° E 12km M: 2.1
RS 1 HETRE X *=1. 2
36 | 7 20 31 | Aokl VmEE 33° 47.5° N 135° 42.5° E 22km M: 3.0
FEp LR 1 EOHAEETAE *=0. 8
37| 8 08 13 | ZRMUAM 36° 19.3° N 141° 47.1 E 57km M: 4.8
e 1 BBILTHSIRGET %=0. 7 RAAH TAAA %=0. 6 FHFITiH R %=0.6
PRYSI 1 AR k=1 2 B R k=1, 2 /N E R B R k=1, 2 Mg k=1. 2 @Bkt *k=1.0
SUEHTAE=L 0 /NEEH/NI %=1 0 $HFRK L%=1.0 HHm4=0.9 ZAIRFEIEHE T %=0.9
FRHTERIH=0. 9 Oz B it =0, 9 A iffil=0. 8 AT HIPNERT %=0. 8 JWikriyd.2PN=0. 8
FNZHBII NGRS %=0. 7 S IEHREER%=0. 7 /KFii4l1=0. 6 BFi~FH%=0.6
TR L IR R k=0 6 KIREENETEATE=0. 6
TS IR 1 B3I [THARNT %=0. 6
BRI 1 FHEBHAFETH *=0. 7
THELR 1 FHHTET*=1. 2 FEHZR *=1. 2 JETTE .o N k=1, 1 ET#E *=1. 1 #7111 0RT=0.9
WA H A %=0. 9 FERAEFEH=0.9 (LRFAHHEAS %=0.9 [LEHRETE+ R A=0.8
LT =0, 8 THEERKOUNEF=0. 6 RH T4 tE=0.5 HilfitiR%=0.5
38 | 8 0833 | Bk 32° 44.3° N 132° 28.8 E 31km M: 3.9
FhRIL 2 EEATNE k=1 5 P iBARRT %=1. 5
1 FREST=RET k=1, 4 PETHFRETk=1. 3 EREgRTHH0 %=1. 2 RYNTRIH k=1 1
FRUSTTHUSNT =1, 0 EFEANT— AN =1, 0 FH7NTVRR *=1. 0 FARFHTAANL %=1. 0 ZEHTHI*=0. 8
FERESTAERT=0. 7 FRETHEEN %=0. 6 FHETIE%=0.5 P HEFHET=0.5
TR 2 RAWTILR *=2.0 1EEHRMAT%=1.6
1 1EEHAEEL 2 THEE/KTTRERT k=0, 8 BMBTFE %=0. 7 PU 5+t %=0. 6
= IRRSRAET 5k =0. 6
PN 2 PRl k=1 7 FelfarikokEk=1. 5 FEATis R k=1. 5
1 PEfEmAHAT k=1, 4 HA A AR %=1. 3 VARt k=1. 2 FE/amigiT k=10
B RTNIAERT % =0. 9 E{Eiil T LI=0. 6
B IR 1 SERATTAR) ET) A B k=1, 1 JERA AL YT %=0. 9 & TRIT =M =0. 7
39 | 8 0913 | H 32° 44.5 N 132° 28.8° E 30km M: 2.9
sl 1 KHMTHLR%=0.5
40 | 8 09 25 | HroiE 32° 44.6° N 132° 28.9° E 30km M: 3.2
TR 1 EFEHTHYEE k=0, 7 FABPRTIAAL %=0. 5
TR 1 KRAMBLR*=1.0
41|18 1054 | {EEmEh 37° 01.8 N 141° 20.6° E 50km M: 5.0
e 4 HEARTHARBIRT %=3. 7 WX T =FilT=3. 6
3 ZEETHAME T %=3. 4 FATTIHT AT =3, 3 [FRATATERN=3. 3 DEERTRT =3, 3 FHAFITTHEARET % =3. 2
AT HERT sk =3. 2 HEBERTAL I =3, 1 28201/ \IEIL k=3, 1 12 5EEHT M R HE %=3.0
FJIAS IR =3, 0 /NEFIT/NEFIT sk =3, 0 JRITMTEHAR=3. 0 ST iiEL k=2, 9 ARG =2, 9
PRI AAE % =2. 9 IRATAN) |5 i k=2, 9 2528017 )\ s =2. 8 ‘& [RIM T ASFH % =2. 8
JHUPIART PR =2, 8 W Vo X TiAA % =2. 8 RGN THAA %=2. 8 HIAFIi#lBEMT %=2. 7
BRI FTISIREMT k=2, 7 JIPKT B PV INLSE k=2, 7 BRAIEATRE *=2. T BREATIFFHR %=2. 7
SRR SRR % =2. 6 PRI % =2. 6 PEARFIAER %=2.6 1M I[%=2.6 i UITIRE=2. 6
AT TR %=2. 6 _AAArTHEH =2, 5 ERILIHPHR <=2, 5 KARMIES [ %=2.5
FAARRS T/ NEIX % =2. 5 FRES T =2 5
2 EATTHE =2, 4 “AKATHERE *=2. 4 [ERBTHEM %=2. 4 SEAMRRE %=2. 4
REOHETTRILNT k=2, 4 ARETHAE *=2. 4 FEHETHNTX R RNT =2, 4 /NEFHTH5E % =2. 3
TARTIA k=2, 3 BRILTHEAH=2. 3 Wb E HEI Y k=2, 3 W E TR k=2 3
FIIAT T\ MK k=2, 3 ) IMRETILE FH k=2, 3 A K k=2, 3 =8B KH] 5%=2, 2
FAAERS THRE R X PEMT % =2, 2 R A AT %=2. 2 AT /EE=2. 2 AREihs *=2. 2
REMT 5% =2, 2 JIIPIAT F)1N=2. 2 R EIAEAT FAba A k=2, 1 KERm/MNE=2. 1
BT HAENIT =2, 1 FIRAT—AAR k=2. 1 FEIMHEE *=2. | A)IIITRALR*=2. | fBETTIAARIT=2. 1
& IR N F % =2. 0 & BT BT k=2, 0 HEHTHS %=2. 0 HrHilT At NE %=2.0
FEARRE AT = B HT=2. 0 492 [THEVE T =2. 0 fEETTRORAT k=1, 9 AZBARTAZ %=1. 9
SPITHORBE *=1. 9 KERFEH*=1.9 WhErvMale=1. 9 fREFETREIT %=1.9
PR TR AT s =1. 9 %8 By rifARIFHT sk =1. 8 HREMTIA) 1K) 1=1. 7 KA AT *=1.7
SHEERATH RN k=1, 6 L7107 =1. 6 FIAHEE TEERREME=1. 6 BJIIFHE/KHE *=1.5
SN TS % =1. 5 S IR =& k=1.5
1 )RR B sk=1. 3 B TANT %=1. 3 AT EREk=1. 3 PUHPENIEE %=1. 3
HIEBTHE S o k=1, 2 SHEEIATTLAHEET %=1, 2 WIEHETHI k=1, 2 FHRETHE *=1. 1
EHEHITAI TR k=1, 1| SEERTMART=1 1 EREITERR=1. 0 — AR NEx=1.0
DL RIS HTA %=0. 9 EL TN LA %=0. 6 FHEETYE %=0. 6 FIEHTHE=0.5
PRIRIR 3 HNCHBIVINERR %=2. 6 HZiiHEMTACH % =2. 6 EkiiZ )1 %=2. 6 A RIiiAFH:*%=2.6

K E TR RET=2. 5

R T AT k=2, 4 BB/ NP k=2, 4 KFHPNFET %=2. 3 H LT *=2. 3 ARk k=2. 3
REITIAER % =2. 3 PRAKTTIANNT =2, 2 JLFRINTTIRENT k=2, 2 SROMEF B % =2. 2 HERKE I *=2. 2
TR E TR O k=2, 2 SREATAEE =2, 2 R [T *=2. 2 LR HINT %=2. 1 KFITHiH *=2. 1
WRERE AT % =2. 1 FhE KA %=2. 1 HIlmH4=2. 1 ST %=2. 0 B4 [FHEAEx=2. 0
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= B2 HEE % =2. 0 /NEETEA *=1.9 AMTifi=1. 9 FFeKH T RFHET *=1.9
FRETR Fk=1.9 WM L/NE*=1.9 AHTT FIBk=1.8 RJIITrEW*=1.8 IREIriIGHE%=1. 8
KEHANT=1.8 /NEER FEEk=1.8 /NEEF/ I %=1. 7 FHeREtmepx=1.7 BEHFm*=1.7
WA Bifi EEE%=1.7 OF= b lisialll«=1. 6 KM/ NE*=1.6 FEXETHET=1. 6
DT WG *=1. 6 #FERHTHTHET *=1. 6 ARAATEE k=1.6 > |THHIEFE*=1. 6
O EH/NE k=1, 6 $EHTATES *=1.5 HHTTHP k=15 AR *=1.5 IETHEH *=1.5
AT \GSk=1. 5 FEAIRHIEAT*=1. 5 JREBTFRE L %=1. 5 KILFENETHEAIE=1. 5
PRIREEMETT % =1. 5 SEATSZAE % =1. 5 RV LIy *k=1. 5 FPETISH4E=1.5
IFETHE *=1. 4 DIXHTRES *=1. 4 SHTL*=1. 4 FREciigiEk=1. 4 Fpgriimbtek=1.4
BN D SHRFIH *=1. 4 {7HHIUE %=1. 4 {THmRAE*=1. 4 $EHHERH=1. 4
SR 7 %=1 3 FRTHA N k=13 FZEHRRZ k=13 Wiz N=1. 3 kit *=1.3
FRSTHAHRERRGAET k=1, 2 ZIRETAT T 58 % =1. 2 FZEHARET %=1. 2 [] RAT k=1, 2
FLEEHT/ MG k=1, 2 AT k=1, 2 FRdsrfifiT sk=1. 2 S Frplsk=1. 2
DONEBABWHTIEE R =1. 1 EATERT %=1, 1 SFATTAHI*=1. 1 O7=bAendil/ Ei=1.1
RUHTREIERT % =1. 1 FEriRie=1. 1 FBrizaeidtk=1. 1 ZFAmHhgek=1. 1 {7hmHEGE*=1.1
FAPETTE O sk=1. 0 JRIPNMTYRTE HH sk=1. 0 ZRIE AT FREF k=1, 0 YR ATEH=1. 0 HFmiig%=0.9
I\TABTEAR k=0, 9 FIFRETAE)11=0. 8
SETATIRE % =2. 3 A4S k=2, 2 KJATJEITHTRE & =2. 2 Edul) | AT 1 % =2. 2 Jek ERT Y k=2, 1
LTCHT AR % =2, 1 AAipkAERT % =2. 0 HEAETENT *=2. 0 lEFHER MR *=2. 0 FLARNT SR *=1.9
IEZEp=1. 8 FFHMTATH %=1. 8 FARMTEIR=1. 8 KikFrikaIl*=1.8 F AT AT %=1.7
EHEET R /NES k=1, 7 SEHRTARRG=1. 7 KIRTT L %=1, 7 L fEiTRE % =1. 6 A XIS RIE *=1. 6
T RERER % =1. 6 KIFTH) = HET=1. 5 Bk HEI=1. 5 FIFFETFF *=1. 5
ERNZERT T k=1, 4 BKTART %=1, 4 KIGFTFERE *=1. 4 IIBHFEXES *=1.4
B ERE X Fn=1. 4 B KAKILE %=1. 4 IIERKIFE*=1. 4 FREBTHRA*=1.4
AT/ INEP sk =1. 4 KEFAME k=1, 4 BRI HIT *=1. 3 FURITIUAE *=1. 3 IIGHHEXIE=1.3
TRASHETHMTEE=1. 3 JUARAT =1, 2 BOKTPECKET % =1. 2 (1B HFHEXFATE *=1. 2 BAKATKILET %=1. 2
SRR k=1 2 =Rl =1, 2 RIRT ) RIR=1. 2 RIBFH )1 AERT % =1. 2
L PERT B E k=1, 2 RARATHA) k=1, 2 BOKTEERT k=1, 2 B EHEF XA %=1 1
AL ERT k=1, 0 Bokiatily k=1, 0 ZEEHTZHAE *=1. 0 EikEEATILR *=1. 0 FLHTME+=1.0
BEIETTEG K k=10 BKTTHFIRT % =1. 0 FEEHT—id%=0. 9 f&HmIAH%=0. 9 ZEYkiFde%=0.9
SAVATIARE=0. 9 KALTATTHDE % =0. 9 KULVATHRESRMAT %=0. 9 EATER *=0. 9 ZEFTiZHE=0. 8
FrBTIRIT=0. 8 NI =AAK %=0. 8 A& IFREFAS %=0. 8 =IINZEMT/NEF % =0. 8 JFIM] &[] % =0. 7
BTk k=0, 7 TR k=0 7 FaTiifih) |75 % =0. 5
KRGTNAT 4 7=17 KRAMRF*=1.5 kLA *=1.5
KIRABRAT=L 2 KR4t k=1, 2 FURM o k=1. 1 FFILURT R k=1. 1 5T =@ %=1.0
KETFHE L x=1. 0 [LOWTREA 3k =0. 9 JiHEITAHE=0. 9 LR TERT F/viask=0. 9 & T 5 & %k =0. 8
VE) AT RHR k=0, 7 FFLfirResk=0. 7 JALITAS % =0. 5 KA7 FHETHKAT %=0. 5
PRZERTF 1% =2. 4 KRHEJRIGE Fx=2.3 B lmihR=2. 1 BEiiiaE=2.0 @RIErAR*%=1.9
FHE TR ERIT=1. 8 THEM TR *=1. 8 SN *=1.8 HYEMH4 AN *%=1.6
FERETHERNT k=1. 6 25 FHI2ET=1. 6 SEARMSEAR k=1. 6 AT MTEIH*=1. 6
ISR k=1 5 ELRd AT %=1. 5
KREETANT %=1, 4 ARZEMIRTEHE k=1, 4 IZEEFE T H7 Z0Tk=1. 4 ERETREA *=1. 4
WA T RA %=1, 4 KHEJFAHEPN HET=1. 3 RS E k=1 3 PR & < i) *=1.3
IES LT k=1. 3 FUmHEHk=1. 3 TR *=1. 3 IEERTT SR %=1 2
BRI k=1, 2 MIATTESTITE k=1, 2 ERTTATk=1. 2 FAA IR A aTAAiaiaiafa=1. 2
H T SRR SRR sk =1, 1 AR k=1, 1 JERITRIERT % =1. 1 HiARTIIENT=1. 0
WA AR RERE % =1. 0 BYErf) =1, 0 B YEriE *=1. 0 Al k=1. 0
PEARBTAL B R A % =0. 9 WARBT IR %=0. 9 HiRE < B %=0.9 FELEHINME %=0.9
VERp T blT =0, 9 HEVATT 1 FEEF % =0. 8 AR T ENA=0. 8 e it i % =0. 7 HAHTFA %=0. 7
MWiARHTGET =0, 7 HYCHTERET P k=0, 7 FEBFiihBT k=0, 7 {EBFiiBE A8 k=0. 7
JNLFFRRAT k=0, 6 HYEATHEFITE %=0.6 HYEHi RIS *=0. 5
) [THARYAT =1 6
VEHETEFARIT k=1. 1 HlA= i ERARAT k=1, 1 KIRMTH DHik=1. 1 LT k=1. 1
B THTEALRAT % =1. 0 AHTPEART %=1 0 HikGHTH) AT %=0.9 T(UHBIZRE %=0.9
BHETHPEAPET=0. 8 ¥HETEIRET*=0. 8 AIETE L AT %=0. 8 EilRTiEAANT *=0. 8
FEARTISEREINT % =0. 8 ¥R *=0. 8 BEEHIFINTHE %=0. 7 VMM FARIT %=0. 7
FalAETHFTERNT s =0. 7 MOBMTARE=0. 7 (HEMRTIASNT =0, 6 KHTTLEHT *=0. 6 AHTTHIIINT %=0.6
HFGTYRENNT % =0. 6 FIGETTRTEANT *=0. 5 AEARTTHIT *=0. 5 A= mATHkIENT=0. 5 FFEMKTEE %=0.5
PPHTIERAS % =1. 6 EHTE *=1. 6 FEAHEIT*=1.5
I\TRHTARFI T k=1. 4 FIPERT =1, 4 FIHAEFEH=1. 3 TLEhJeXHmTk=1. 3
THEACRNXACEET k=1, 3 BREMF T k=1. 3 S i o %=1. 3 EIm AR *=1.3
FI R k=1 2 [UEHHHEA *=1. 2 BPHTTRELRE *=1. 2 pHERSZEH=1. 2 fArTERT=1. 2
FOPEFIEHE* =1. 2 JEFRIE PN k=1, 1 TEEERROUE=1. 1 LHATHASE=1. 1 fAfifk=1.1
ST k=1, 1 THERGRXEAERT %=1. 0 THSELER/MEH *=1. 0 AMETIERT k=1. 0
WA HEA*=0.9 ZHITEE=0.9 LR/ Nthsk=0. 9 RFFHIHAT-%=0. 9 DUEEFHERE % =0. 9
BT\ % =0. 9 & B 65 % =0. 9 THELIRIXRRENER % =0. 8 TN A THMEHEFIT %=0. 8
FATARIS I =0, 8 JHZCTT H OOHI=0. 8 FRFHTHHIR AL % =0. 8 THEf X rak=0. 8
AT AR T %=0. 7 [T E 750, 7 FIEPRX TR =0, 7 FHRATEET*=0.6
HATHGETE=0. 5
P ERTIE(A%=1. 0

-BETHEARIT =1, 3 —BIri TR =1 2 —BIraILmT k=1 1 fERITH#ER =1, 1
—BEFTEERAT k=1 1 IR %=0. 9 —BIfifERAT*%=0. 9 &4 tfithIEM] *%=0. 9
KARTETTTAASIERT=0. 8 BAINTHAMR % =0. 8 At EATARERT %=0. 7 E i HTHIRE %=0. 6 I HH T %=0. 6




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
BN FTNEIR % =0. 6 — BT ARIT=0. 5 Fanim) i HET k=0 5 B XSt %=0. 5
B R 1 METRFRR % =1. 3 & AEHTAWR*=1. 2 ERBTEHE *=1. 2 AEH FER=1. 1
V- F VAR k=1, 0 BUAILITTAATERT %=1. 0 FHEBHAFETH %=0.9 X\ 7= FALXKE R *%=0. 9
RBSTHITRE *=0. 9 MZETTETE k=0. 9 WEHLHT)I1H%=0. 9 J&ILFTAZIL %=0. 9 AHVEERT=0. 8
VEJNBTHEH % =0. 8 & 1= FLATERRS % =0. 8 S=FriHik=0.8 JIISET /UK %=0.8 AMHTELE %=0.8
1THTRRTE % =0. 8 MZETAL) 1[0 %=0. 8 FJREHANT %=0.7 ENiE#S*=0. 7 FHT FFH%=0.7
FIYEHTAIR k=0, 7 BEATRRE %=0. 7 AR *=0. 7 BT k=0, 7 HBEAFHR L5+ 7%=0.7
VT IASR=0. 7 A EMHEE*=0. 7 ABEHEE %=0.7 &5 LT T %=0. 7 BFEZEHEBTAHE %=0.7
FRJNTR %=0. 6 =R sk=0. 6 AEARTFENE *=0.6 )T & LABF%=0. 6 THTHAA*=0. 6
NEFFHE*=0.6 S\ EHFXED=0.6 S\W-ERXBIFT%=0.6 U 7-EHEXARE*=0.6
DZET =AR%=0. 6 BRI *=0. 6 FAAILHTH 2 )11%=0. 6 EAHTH50 *=0. 6
SV EPHXFERS *=0.5 & ZNOETHIA k=0, 5 B LT AR %=0. 5 B LET=0.5
RO TTOROTATAIEHG=0. 5 RIRFITHS  FAS=0. 5 ZEATIAER %=0. 5 AETT & *=0.5
AEASTHANT 5=0. 5 #82r Bi = Ak =0, 5 HiE ZFMFRALE*=0.5 B LITHR%=0, 5
HOUAR 1 TR RART k=1, 2 B TRERATH=1. 1 JETHE->O Uy mk=1. 0 HUEHEFX P k=0. 9
HOR PRI k=0, 9 HAUAZIE KBk H: 3 =0. 9 B SCRIK RIZ % =0. 8 M AUAZIF X iEH = =0, 8
RO XHR=0. 8 PHHUHTHMT =0, 8 HUTHIX & & =0, 7 FHILXVE 5% =0. 7
FORALRARAS =0, 7 HURTH) X HURA %=0. 7 BRTHIEROGAS k=0, 7 B REAIR A %=0. 7
IR % =0. 7 RIS % =0. 7 BRI X5 =0, 6 BT X BACIR =0, 6
HORUR AT XAHIART =0, 6 HURU T %k =0. 5 BT AR % =0. 5 HAURZX L% =0. 5
W) XA k=0, 5 [E5y3ii A £=0. 5
FuEIIIT 1 IR E R %=0. 8 )l IF X E BT %=0. 6
I 1 PR EEHE P % =0. 9 PalTE 1 % =0. 8 [l T HEEMIS I % =0. 5 HHEKIEX FrEHNT % =0. 5
42| 8 11 10 | @M 37° 02.2° N 141° 18.8° E 48km M: 3.3
e i 1 WhX T =FMT=0. 5 f& 5 AEFH] R ALA KRR %=0. 5
43 | 8 16 25 | HARULHHREGLS 40° 40.1 N 140° 28.2° E 9km M: 2.4
HRA 1 FRIRSITPEERE % =0. 8
44 | 8 22 42 | 'EIERFEELIAV 32° 03.4° N 130° 49.3° E 7km M: 2.7
eI U 1 ZUOOHNAE®=0. 6
45| 9 0036 | FE$RHbAREE 42° 3.1 N 141° 54.7 E 29km M: 4.0
AetiE 3 ZEHT R k=2, 8 2T E IS k=2, 8 JEEHTFEE=2. 6 JSEEH] jTHT k=2, 5
2 HTkZei=2. 4 FEEETAET %=2. 2 TREmiArE£=2. 1 TeAvOETFERI%=2. 1 FEETHRN %=2. 0
Frmidbsi=1. 8 Tk miRR k=1. 7 Tep~RIRAE k=1. 7
1 HERTEDE=1. 2 FLBRSRIXOCAT *=1. 0 H @&H5 B =R P51 =0. 9 FLI%AA XA *=0. 8
NRIRET RIERXANT 5 =0. 8 XRBIFFRAANT %=0. 8 =4HizEl] %=0. 8 WAETHIANT *=0. 6
FEERMTE I % =0. 6 ATHITUEHNT k=0, 6 ALiE it x=0. 6 4 8EdTE=0.5
46 | 9 02 55 | THEWRALIRAD 35° 45.1° N 140° 40.3° E 49km M: 3.0
TFHER 1 ZHIT£2H=0.9
47 1 9 17 02 | ZRBURRESED 36° 01.77 N 139° 55.77 E 41km M: 3.2
PRIV 1 KFHPEIT =1. 4 /NEER EREk=1. 4 S0H k=1 1 SR %=1 0 IREN A %=0.9
TR 46=0. 9 FITTHARA=0. 9 AR %=0. 8 /NEEH/INI %=0.8 > IFHiI/IE%=0.8
AT %=0. 7 AERIHTARRT % =0. 7 239 A5 5 BT RFIH *=0. 7 A\ %=0. 6
ARk =0. 6 SREM/ N k=0. 6 BYITDPIH *=0.6 HF A5 i LW %=0.5
B T %=0. 5
NS 1 HEARTIEAT=0. 6
48 | 9 18 23 | #EMFALTEH 33° 42.6° N 130° 14.9° E 9km M: 3.2
e U 1 HFERTRE ek =0. 8 SK/ETEEEY=0. 8 AR R MR % =0. 7 1@ PH[X 41 %=0. 7
SRETHIEH % =0. 6 SRET AL *=0.6
49 | 9 20 32 | ISk 33 04.2° N 139° 50.3° E 2km M: 2.3
D 1 J\SLHTHEN7=0. 6
50 |10 00 21 | HEyfEERg i 33° 14.4° N 138° 05.5° E 367km M: 5.2
WA 2 EHRITAAR *=1.5

1 FHECE TSR RT=1. 3 ERmA R *=1. 1 FEHHE*=1.0 TEHTHT %=0.9 {EEHERHT %=0. 9
FEA T AT 5 =0. 8 EL[W T FHHT % =0. 8 A& FHTAEF=0. 6 “FHLE - EET%=0. 6
RS 1 RITHTEEHEE=1. 1

PRI 1 XMia*=1.2 /EET EER %=1 2 SPTE=L 2 RH IS *k=1. 1 YORiEH=0. 7
SERTTAER % =0. 6 SRENT/ IV %=0. 6 H LTSI/ INFHE%=0. 6 AW ifikli=0. 6

FEG IR 1 ESMTHE k=0, 7 AT ROMRAT %=0. 6 #2IITIRE*=0.5

B R 1 RERHIRHE %=1.0 FHEHAIE*=0.8 SUWZERRXFE*=0.8 BEAEEEA *=0.7

EAITAER =0, 7 FANTEND %=0.6 S\UWoERKERKBIR=0.6 S 7=FrEX5IHT*=0.5
INETTEH*=0.5

THEIL 1 TR % =1. 3 W)/ fa=1. 1 #EILTHIRATE=0. 9 BRI [THARE *=0. 8 THERIRXOVE=0.8
BT T % =0. 7 JHZCTH H D=0, 6 THEH R XHHT % =0. 6

Pyneil 1 HUETACHREATAT=0. 9 BT & & %=0. 7 BAHEARTH)IIT%=0. 7 BAHLXTE 7 7 %=0. 5




Higk | BRI RS i
Fo | By A Moo EE G E D

><T¢¥
=
R
s
(13
&
5

OIS PR =0, 5
FRZR) IR 1 AR CLERET=1. 3 )RR/ MZHT =0, 7

51 [10 11 28 | EURFULREERILITAV 32° 03.4 N 130° 49.3° E Tkm M: 2.8
"I I 1 ZOOHNAE®%=0. 9
52 [10 13 38 | [LIEIREGHS 38° 06.6° N 139° 55.8’ E 8km M: 2.7
iy 1 EHfixEo b*x=0.9
53 (10 20 27 | REFIAHER 36° 24.1° N 137° 58.4° E 10km M: 3.0
Ssiginy 2 HUAANTES*=2.0
1 FAAHSOE=L 4 FARYAR % =1. 3 HEARHIREAR *=1. 1 BREFHIRE=1. 0 ZEIFTEFR *=1.0
zz%fd%mﬁﬂﬂ* =0.9 AP %=0. 8 IAATRHLOW =0, 7 JHTTHIFERE%=0. 6 ) [FH153%=0. 6
AATIZSH %k =0. 5 REFHl HRTHIE % =0. 5 #AARTHISEH % %=0.5
54 [10 22 16 | feEAULAEAM 32° 45.7 N 130° 41.5° E 13km M: 2.5
REAIR 1 AEARPEXAEH=1.4 REARPIREIIT k=10 FHiAMENT=0. 5
55 |11 01 05 | EWRETERLIALY 32° 03.6° N 130° 49.4 E 6km M: 3.4
"l 3 ZUOHNVAE*=2.5
/J\)r*mq:ﬁ* L4 /RHEDG=1 1 ‘BiTE RN k=1, 1 KT8 =0. 9 FERHT Lo =0, 9
MR (R o & — % =0. 8 JEBTHRES %=0. 7 /INPRATEFBT B % =0. 7 /= FNTPEAE % =0. 6
d%ﬁ%ﬁtﬂ?* =0. 6 [EEWAHE %=0.5
REAUR 1 SR —Rsk=1. 4 JRHSEANT %=0. 9 AFHIPER FHT=0. 9 AFHEERT %=0. 9 HAIITAS %=0. 7
HI XD EFF %=0.7 H XX VAT HH*=0. 6
TV U 1 GHETZENETE *=1. 3 {H/KATSE k=1, 2 FHEHR O k=1, 1 {HEKITEEEF%=0.9
FETREINTH 2 3%=0. 7 PR LE=0. 6
56 [11 01 24 | ‘EWFREEERILTAV 32° 03.4° N 130° 49.4° E Tkm M: 2.3
Bl Uk 1 ZOOHNAHER=0. 7
57 [11 01 53 | ‘=W IREEERILITA 32° 03.3° N 130° 49.3° E Tkm M: 2.9
REARIL 1 SRET—R%=0. 6 AP FHI=0.5
Ik 1 ZUOOHIAER=1. 3 /MRFHEST=0. 6 /AR %=0. 5
58 |11 09 26 | EEET 43° 39.7 N 146° 21.6° E 106km M: 4.7
AeiE 2 AREMIEAH =2, 3 REFHLOWN *=1. 8 REHFEFHF*=1.8 Euzﬁﬂﬁﬁﬂ%

—

FEEERTL 2 S5k =1. 4 MRETEIR k=1. 4 BIHERTABIE *=1. 3 f=4% iﬁ&%*: 3 FRETHRAR=1. 0
HREETHEE=1. 0 FEFIBTIRET k=1, 0 BIEGETRIR%=0. 9 BB JHETSE ik =0. 6 EEJEFIEEE I *=0. 6
FIBERTTE 1 45 =0. 6 JEFHTRI: %=0. 5

59 |11 10 17 | ZRyflRyh 36° 22.0° N 140° 58.2° E 46km M: 3.9
PRI 2 HSEHABIVINGRER=1. 6 EFkiiZe)%=1.5
1 KFTPNIEIT % =1. 4 SERT Bk =1. 4 $RETIR bsk=1. 4 BRI/ NP =1. 3 A AH %=1 3

WEERE T LN =1 2 O b mimiss x=1. 2 HffiHE4=1. 2 HEERE TS *=1. 2
SIS %=1, 1 @A ART =1, 1 $RMTgEM=1. 1 /KFTaM=1. 1 JFRTHLH *=1. 0
FRERE AT %=1, 0 JRIREEIETTE k=1, 0 ZIHT/INE %=1, 0 4RI F4F*=1.0

AT+ ERTAGH %=0. 9 /NEETELA %=0. 9 ALZIRTBYENT %=0. 8 U= B i)l %=0.8
TREGHENSTTIEATE=0. 8 HRERE TR N %=0.8 /977235 HTT LM *=0.8 A3 %A% 5 ST AFIH *=0. 8
B TAEH < =0. 8 WM AL *=0.8 BILAHT+=0.8 LR *=0. 7 Aldikiia=0. 7
BB IGH % =0. 7 AT % =0. 7 FHERH T RMHT %=0. 7 /NEEM/IVI%=0.7
AR IT % =0. 7 BYITIIE %=0. 7 /NEEMT FER %=0. 7 H A B0 HIT %=0. 7
SRETHIEA %=0. 6 HUA T %=0. 6 HWPRiE2N=0. 6 - IXHHFTEM *=0. 5 SREMTFTR L *=0. 5

e b 1 ENRTEGR=1. 1 ERTAEET T *k=0. 5 I 1]%=0. 5
NS 1 AR *=0. 7 JFENTHARH:%=0. 6 IS LHTH5R=0.5
TFHER 1 FE R *%=0.6

60 [11 20 18 | ZKIURT 36° 46.5° N 141° 21.7 E 41km M: 3.5
PRI 1 SRiiAH*=0.5

61 |12 01 25 | ‘EIRIREEHERILTAL 32° 03.3° N 130° 49.3° E Tkm M: 2.3
"Bl Uk 1 ZOOHNAER=1.0

62 |12 08 49 | ZRyRALEL 36° 40.2° N 140° 39.2° E 8km M: 2.3
PRI 1 HEH)IDINFRE % =0. 5

63 [12 17 49 | FIERALER 36° 26.8 N 140° 34.7 E 56km M: 4.3
e 3 EJIFINE *=2. 8 RESMT AT k=2. 6 FRITHT R k=2 5

2 BT k=2, 4 AT %=2. 3 R Tizealk=2. 3 HIAmTHla PEEr=2. 3 SR RIG % =2. 2
FHASS GBI T k=2, 1 AT 1SRk =2, | SEA MR k=2, 0 288 | [Hiaiisdir *=1. 9
FHRITERN=1. 9 PEABFRER *=1.9 F /N k=1, 9 FEATEE*=1. 9 AR *=1.9
SAERMT Pt sk=1. 9 ZER)[77 )Lk =1. 9 AARIAS LT sk =1. 7 FASTHeHMET % =1. 7
RFFTGAS T k=1. 6 )T RALEk=1.5 HFTATEBIEAT %=1. 5 /NEFH] i %=1. 5
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VWD TSI k=1. 5

ERILTTBARR k=1, 4 ZEEHT/\WERT % =1. 4 MLERTHIE R k=1, 4 {HEETA) IR 1=1. 4
BRILTHSARENT k=1 3 HEMTHE k=1, 3 JMRET—AAR k=1, 3 /NEFR]/NEPEHT k=1. 3 FHATHARD =1, 3
WOXTI/IMGEEEL 3 BRMTEATES *=1. 3 KM TIA k=1 2 BRLTEIA=1. 2 ZAHATIEHE *=1. 2
JIMERTFLE H k=1, 2 WX T =FIlT=1. 2 ) |IATFR RS k=1, 2 AT *=1. 1
FATTT R ZEAT k=1, 1 JHPIART PN R k=1, | AETHAE *=1. 1 KT EA %=1 0 R HE=1. 0
EEATKE ®=1. 0 ZFATART *=1. 0 AREEFTFHR *=0.9 maERTHE=0.9 MEERTILE *=0.8
TRKATI A k=0, 8 R EFHETIRILET % =0. 7 JIPIKTT)IPN=0. 7 BIEERRTH %=0. 7
PRI % =0. 7 PN )P/ INLAE =0, 7 A& B IAEFRT FALIE A HIE % =0. 6 KEAIFE/NE=0. 6
THBHTIE AR % =0. 6 HEEEBT AR TA %=0. 6 KEFEH:*=0.5 fEETHIEPE] %=0.5

AT k=3, 3 AFRITTATE*=3. 1 7o bZeiisdia)l=3.0 LiiiH4a=2. 9 R +«=2.9
FFHTHLE % =2. 8 H A E ihidbAT k=2, 8 BIE i IUH % =2. 8 IRKEMT/|MH=2. 8

HSEFB NGRS k=2, 8 H L FFERTAE, % =2. 7 BaFisfH *=2. 7 > < (THlFgeeE *=2. 7
PR TR k=2, 7 FFERETHEF 0 %=2. 6 AP HNERT *=2. 6 S TMH:*=2.6
BYITTENE®=2. 6 RITPIH %=2. 6 K ETILT*=2.6 IfimiHF *=2.6 AMiFE=2. 5
IRENT AR k=2, 5 #)I[HTERE*=2. 5

HSEARAT % =2. 4 FRHEAMHET R %=2. 4 /NEER/IMI%=2.4 /NEEH L TEH %=2. 4

BN D B EEH%=2. 4 AKFHENT=2. 3 FHhEKHTITREIT=2. 3 FHEEThE=2. 3
SRR 1L k=2, 3 RTHIR b k=2. 2 FEHe R AAHNT k=2, 2 /NEEHEA %=2. 2
TR =2 2 WREKHTRFET *=2. 2 233 HHR 9 HHAFIH %=2.2 DIXHKEA *=2. 1
BRI =2, 1 SPETTfAE=2. 1 AERIH s =2, 1 OV e mimgtsks %=2. 1
THERE T /N k=2, 1 SEATAHI *=2. 0 2RI TaB%k=2. 0 S B *%=2.0

O/ *=2. 0 FEERT/IME =2, 0 SR THES %=2. 0 FZEFAIEMT %=1. 9 KA/ NE*=1.9
AHSRTBFET k=1. 9 ALZi-PRT % =1. 9 ATHEE %=1 9 A/ \HS*=1. 9 AHRmikip+=1.9
WIERE TGS <=1 8 FHF=ZME*=1. 8 HHTIL*=1.8 NTEEA *=1.8 HFT FrLk=1.8
ERRTTZE B 3k=1. 8 DL T B HifEH k=1. 7 BEHTABET %=1, 7 JPEHTHEIERT %=1, 7

JRETAE k=1 7 FREBT PR k=1, 7 FHaTTE A T k=1, 7 1754 % =1. 6 YT *=1.5
Raf AT AR k=1, 5 I FOREF %=1, 5 Zbdrinl i disk=1. 5 KINEEMETigkE=1. 5
FEARTAET k=1, 4 FEHRA*=1. 4 BFEHHE *=1. 4 RWEETET*=1.4 FThmIE*=1.4
SRHTERM=1. 4 FRAT/KEERGAT *=1. 4 FATHdek=1. 3 SRATEH=1. 3 Fgkrifir«=1.3
TRk =1. 3 SISV HIINEER=1. 3 O7=b2n il 2 FiT=1. 2 FEA IR ifaT *=1. 2

TS riiZE Rk =1. 0 17Tl k=1, 0 ZRIEATRITRANT k=1, 0 WPkt k=1. 0 Fpdkriifsfe *=1. 0
kTR PN=0. 8 FIARETAR)1[=0. 7 HURig k=0, 7 AN %=0.6

M ERTHE *=3. 0 W&T0AET=2. 7 ARSI =2 7 BEMiia e *=2. 6 KHEFTG#E%=2.5
SERITRIERT =2, 4 BT BT =2 4 SRR %=2. 4 JFERTHHRIS %=2. 4

WiARS < i)l %=2. 3 FHAARET) BT FETA%=2. 3 H Y AR NSRRI =2, 2

FEE TR ET=2. 2 BRI ILT RS k=2, 2 FENE T T % =2, 1 (BT %=2. 1
ERHET =2, 1 HYCHAHiART % =2. 0 EARRET AR % =2. 0 /MUFHES %=2. 0

WA TR R sk =1. 9 FEATH LA *=1. 9 MR X< SHKRE *=1.9 IESILTHEFT*=1.9
TR T k=19 PR k=1. 9 BRZERTFF-%=1. 8 B CHiEEITE %=1. 8 HiAH A HTH*=1.7
REJFEP EET=1. 7 FEE TR =1 7 FERE TP AR *=1. 7 FEHTA =0T %=1.6
AR R & 7= ZHT % =1. 6 SERBTIbE R RS %=1. 6 BURiEH=1. 6 IEEEHEFTE *%=1.5
KHJFAIANT %=1. 5

FYEHE*=1.4 B AREk=1. 4 AZEETSHE k=1 4 ARZUEHTH IR %=1. 4 HiATHIEET=1. 4
AYE R RRTH  sk=1. 3 B Y BlTim =1, 3 YaalT E4E k=1, 3 T e mitE M k=1. 3

PERFTHINT sk=1. 3 (EBFmiss A ssk=1. 3 PR VENT sk=1. 3 BRAMTLARx=1. 3 HYErni@)I=1. 3
BYEHGTT =1, 3 MiARTIINT %=1. 2 VT N5EEF k=1, 2 AEriHeenT %=1.2
AT T A k=1, 1 IR REE=1. 0 F=)IETL 5 & & k=1, 0 AR AT HREIR k=1. 0
BT AT & %=0. 9 FMRiiAR] %=0. 9 /INLTFHR ST =0, 8 TTAMWAT %=0. 7
BiARTHIERTZH % =0. 6

Ml AT FRRARIT sk =2, 1 321 FH/RET k=2, 1 7B ATFARET %=1. 8 KIRETHDH*=1.8

kS k=1 7 KHTPEART %=1. 7 fEARTTZEERT %=1. 6 TAUMRTHRE *=1.5

HAlA TR T sk =1. 4 (FEMETTASRNT % =1. 4 GHEMRTT VAT % =1. 4 K] *=1. 4
AT =1, 4 KRBT *=1. 3 WARTHA=1. 3 AR HRTFERHR %=1, 2 fAETRRIENT=1. 2
TERERAFETHTE k=1, 1 {FENETH ST % =1. 1 YEHETHPEAPIET=1. 1 )[R *=1.0

Tp 80 TSR %=1, 0 L&V AR 2 BT k=1. 0 BETHHY BT %=1. 0 [FHEMETEE%=0.9

KHTEET AT =0, 9 YT FABRRT %=0. 9 VEHATEIRAT%=0.9 Z &0 gy %=0.9
FEARTTIRIT % =0. 8 AR AR % =0. 8 A HIHHFA) IIHT 5 =0. 7 HEFENTFINT=0. 7 HifE S 1 0T *%=0. 7
TR T AT % =0, 7 P& [ THFEERAT % =0. 7 BB M amT %=0. 6 EiéErInT «=0. 6
EFENTAAE *=0. 6 FUFETTYREN]T % =0. 6 FUfETIEFINT=0. 5

TR AERTTHEE k=1, 8 HUAILITITANEENT %=1. 7 AT FERAL 7 R AMHIRIR k=1. 7 FMTE k=1, 7
JEILITAZ I =1, 6 REASTHILRE *=1. 6 =TTl *=1.5

PVETH =14 S\ o F FVARYER % =1. 4 NZEFAFIR +=1. 3 AEhiFEEs=1.3 {THTAN*=1.2
SV E X E R k=1, 2 EREAHT B sk=1. 1 #3)IIBTHEH =1. 1 BFEERETARE*=1.0

L EDVPETHIOA %=1, 0 & QEBHAFUHTH k=1 0 ALAHIAHT %=1. 0 75)I[fi % XAHEF*%=1.0

BRI TBREF k=1, 0 1T HTREAE *=1. 0 AFEMITERT=1. 0 AT %=1. 0 AEiEE *=1.0
JIBETTEHENT %=0. 9 FRTHIANT %=0.9 EAIMERD *=0. 9 fifi) TR %=0. 9 HFALAH 2 )1%=0.9
SEMT R %=0. 9 BT TUH %=0.9 SWZEPEXKFER*=0.9 PEEMR EE+R%=0.9
FRACHTUT AT k=0, 9 REARTHTFEIE %=0. 8 EMlTEF b TH5%=0. 8 FEHTILIR %=0. 8 AR *=0.8
TIEHPE %=0. 8 JIIESET T /U ARk =0. 8 B = FMIHERA LR %=0. 7 BE LB %=0, 7
AERTHERAE =0, 7 REASTHETHT % =0. 7 SN2k KE X KIERT =0, 7 REATHRH %=0. 7

B RBETTRS k=0, 7 JIBEHTIERT=0. 7 B LT AR 3k=0. 7 IiZEriAbI 13 %=0. 7 &+ Bt = K %=0. 6
PEITTR k=0, 6 AARETFAK % =0. 6 ZEATHHIT %=0. 6 S\ 7= FEKEX KM *=0.6




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
W= E X ERD=0. 6 F T A %=0. 6 FEZHART %=0. 6 FHEHTEFA 1L %=0.6
I =f%%=0. 6 A ST *=0.6 —HFriihdek=0.6 J\di-Foek=0.5 FHEHNE*=0.5
FRACHT_ERT=0. 5 /INIBT K5 5%=0. 5 MSILATKE7=0. 5 REATIRMT=0. 5
THER 2 E?;lim%%%*:z.z BFHTTE k=1. 9 S DT k=1, 7 BPRTHERRIC k=1. 6 HITiHI%=1.6
FAFTEET=1. 5
1 MAfREH*=1. 3 FFRTTHFFRT-%=1. 3 BHTA EE=1 2 \TARFAFIHHTH *=1. 2
THZEH H O 1 SR RA %=1 1 TELRINXIESRT *=1. 0 FTEERXOUE=1.0
EEF T %=1 0 FRHHRT-%=0.9 FHEATE5*=0. 9 FRHEFTEH=0.9 FHRA{ K %=0.9
FIVE T RAR *=0. 8 FHRRTHIRASS % =0. 8 2 LI/ [Nk =0. 8 FIXHT4%HT%=0. 8 [LEHTHHA %=0. 8
THEF YL KHHT % =0. 8 TIEFGEXEANT %=0. 8 X HERLZ2HE=0. 8 FIFTHIEMW *=0. 7
EHTAES %=0. 7 THELZEX/ AT %=0. 7 ARFETIRNT %=0. 7 FAFTIARA %=0. 7 T3)I[TiRd/\I% % =0. 6
HATRHE=0. 5 HAT HEH %=0.5 THERIXFGEIET %=0.5 £HIT%5=0.5
IR 1 FBiRE%k=0.8
HUHD 1 B TAHRKRTFIT=1. 4 SO EP I H H k=1, 4 BT X AMT k=1, 3 HRTBFX iy x=1. 3
R X =1, 2 BRI Kk k=1, 1 BRETHEIXES k=1, 1 =JEmEAR *=1. 1
PRI DD U k=1, 1 HBAFAfT k=1, 1 B AU R E AL *=1. 0 B AU KE %=0. 9
HRCHTE R BT %=0. 8 BURITHXAR T %=0. 8 HEUE V. XFHHL%=0. 8 FEHATHET%=0.8
HROURX AR =Y 2 o & %=0. 7 HEAAF X EH T %=0. 7 HEUE S XAHRE % =0. 7
HRUSARXALAT % =0. 7 BT IXEE R % =0. 7 HTL) KR % =0. 7 B RUH X E L %=0. 6
HURH X L& %=0. 6 HETHEHAX S8R %=0. 6 BIEXTE 7 Flk=0. 6 ) X HE/A %=0. 6
FOR TR XEBNT % =0. 5 FURRRIE AR % =0. 5 T A 5% =0. 5 FURUE X P45 % =0. 5
FOREAR )R] =0, 5
PR 1| 1 RS B AR k=1, 1 IR E A E A% =0. 9 )G IR E AT =0 6 J1IEFHE X/ IMZAT %=0. 6
J IR R X M B T=0. 5
64 |13 02 48 | =B 24° 41.0° N 124° 50.3° E 19km M: 3.3
TR 1 ZEMFHI=0.5
65 [13 04 53 | M EIRFREHI 36° 00.77 N 137 24.7 E 8km M: 2.5
Mgtz B Uk 2 EILTEARAT %=1, 5
66 |13 04 54 | Iz RIAFREBHEHS 36° 00.77 N 137 24.7 E 8km M: 3.1
Mgtz Rk 2 EILTEARAT %=1, 9
1 @A EENTASS k=1 0 & LT ETE5 75 =0. 9 LA % BT % =0. 9 L] H BT %=0. 7
T L TR SRR 5k =0. 5 FRIRT TN BRI 5% =0. 5
FEFIR 1 AREITER &R k=1. 0 AN %=0. 5
67 [13 16 21 | fEAIRAEAMST 32° 47.9° N 130° 49.6’ E 6km M: 2.3
REAIR 1 4GHurfiieG =0. 7
68 [14 04 15 | KBAFALED 34° 48.9° N 135° 37.9° E 11km M: 3.3
AT 2 PAMUBTEFEk=1. 9 FIETTIREEE=1.5
1 SRR *=1.4 JUEH )% k=1. 3 FUHATH ) k=1. 1 HTHRR RIXEREY % =1. 1
WG EM k=1, 0 FIRMEFRTEA R =1. 0 FEERX AR k=1. 0 FARTHTEE %*=0.9
FFATRASEMT % =0, 9 F-TREHTH:-TF%=0. 8 JKILIRHTIBSE *=0. 8 £ riZHT=0. 8
PP VAT % =0. 6 HTERH Rt Il T % =0. 6 FUEMA RLIXATH % =0. 6 F5HERTRIfG/\FE%=0. 5
18] H =M =0, 5
KBIF 2 ZREFTHALH *=2. 4 FOHTH RN *=2. 3 BRI *=1. 9 EHitkENT=1. 8 EHmHIAR *=1. 7
EITTISEER 2 et sk=1. 6 DUMGHE TR k=1. 5
1 FEmETHm=1 4 RRTTHSNT k=1, 2 AR L %=1, 1 FmmiseAsME %=0. 8 KHHIHMT %=0. 7
B IR 1 REETE*=0. 7 FHESY %=0. 6
REIR 1 RFAERILTACERI AT sk=1. 3 7 BRI B sk =0. 8 AEBRMTHUHT k=0 6 SERHERT 557 % =0. 6
BEMEITYEMRPE %=0. 6 JABEHTRIAS%=0. 5
69 |14 09 27 | ‘EhRh 38 54.1° N 142° 06.2" E 44km M: 3.5
AT 1 KARETTHE) 1 IIT=0. 6
IR 1 KA 3k =0. 5 SAIVETTREZAT %=0. 5
70 [14 17 04 | =hEH 37° 51.6° N 142° 29.0' E 44km M: 4.8
IR 3 fETIkART % =2. 5

—

AT EE=0. 2 YEAETIIEAT k=2, 2 FKTANT % =1. 8 B KR 7T *=1. 8 AXEHTEI=1. 8
BRESTRA k=1, 6 BKHTKILET k=1, 6 FIRZERATILH *=1. 5 JIFTHHR *=1.5

BT RARER *=1. 5

BT HET=1. 4 BORTTEENT %=1, 4 m —FERTER) =1, 4 RIGTREE G *=1. 4 B THEA *=1.4
FETRTAH k=1, 4 B EWE X T, 3 &L BT k=1, 3 BRATECKNT k=1, 3

LT sk=1. 3 FIRFETFIRF % =1. 3 AL k=1. 3 KT = HET=1. 2 il RS %=1, 2
KIGFTHAA L =1, 2 BAKTTHCFMET % =1. 2 ‘EIRE BN *=1. 2 =) | I F1) 1| *=1. 2
EERNT /N k=1, 2 KIFTH i HAERT sk=1. 1 KIPITH) 1 =1, 1 AT =1. 1 ZEREEAK*=1.1
KRIRFHT ) NRIRF=1. 1 BT/ NI sk=1. 0 SERTHTIA k=1, 0 (G B E R k=1. 0 F&HiRaT=1. 0
FEFRH—E k=1, 0 EIHNZERTHTH % =1. 0 FERAHSHE % =1. 0 AR 4D % =0. 9
SALVATHEEZNT %=0. 9 FEFMT M %=0. 9 CFNTIUEE %=0. 9 (L& HEER/EL %=0.9
BT LT 3k =0. 9 SEHHTEEERN=0. 9 RAGFS KM% =0. 9 ZFRMIIHT %=0. 8 fIlIBEIREF X 47 %=0. 8
A =T % =0. 8 ALFRAT R %=0. 7 KAUATIRE=0. 7 £ AT BRIk =0. 6 JCFONT 5] =0, 6
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FRHIR 1

TR0, 5 ATl |7 %=0. 5 IIEHHEXKA=0.5

—BITTRRIRNT %=1. 5

JERATHEY %=1, 2 —BIH TR %=1. 0 —BIH==MRET *=1. 0 KAJETAAVERT=0. 9
SATTHENT %=0. 8 Jb ETHTHHERT %=0. 8 BLMNITIATI *=0. 8 —RATTALRMT %=0. 8 JIRAT IR %=0. 7
— BT LINT %=0. 6 BERATTILERT=0. 6 b -rFEMIERT=0. 5 {3 FHET K k=0. 5

[ RRTHEH % =1. 6

TRITATSs G =1. 4 PEERTTRYT % =1. 3 MEERTALE %=1. 2 AT *=1. 1 EJIFNE*=1.1
FASTR AT k=1 1 KEMF/ME=L 0 fEEOHETEILAT *=1. 0 FrHiBTA MY M *=1. 0

BBILITHIBIRENT =0, 9 ST BRIk =0. 9 RAH TAAA *=0. 9 FEFTHFERAT %=0. 9 FEHTHA %=0.9
RS THAAAMT=0. 8 ) [{50] FL T HH 5k =0. 8 FREEATHFHR % =0. 8 FAFARSTHERS X PHRT *=0. 8
VWHE T =FIRT=0. 7 @R 1R s =0. 6 FRILMTE]H=0.6 ERITEETH %=0. 6 HATTIHAEIRT=0. 6
ZE)N T\ % =0. 6 FEASTHAHENT % =0. 6 FAFH S T X AT =0, 6 FEASTH#RIEHT % =0. 6

Tt S THRAAHT % =0. 5

AERITAFE%=0. 5

34° 52.8 N 139° 56.2" E 52km M: 3.5
PR TIER =1, 1 FAEERATT T 1k =0. 8 FAFRATIA %=0.6 fHILITILE%=0.6
i LITTRZH0. 5
FPFEMZREA *=0. 7

26° 321 N 140° 42.4° E 466km M: 5.3
ANEIFRRER=L. 2 /NSEIRRT A = B A 10=0. 7 /SRR A 5P T=0. 6

26° 17.1° N 127° 47.6° E 19km M: 2.9
BRI EAPRA % =1. 2 FE AT % =0. O HEFETHES & % =0. 8 FFyTATSATFE %=0. 8
SARIEHT 505 k=0, 7 #HEATZEE %=0. 7 J\EHERTHRT-%=0. 6 FEURATHSN %=0. 5

39° 20.3 N 140° 25.4 E 10km M: 3.0
KA E<E % =2. 7
FAUTTAFLT sk =1. 0 KAUTIHIFERET %=0. 9 AlALTTVEART A k=0 8 KAilimimdd*=0.7

39° 15.8 N 141° 3.1 E 62km M: 4.6

BT TEER] % =3. 3 —BIrTEARMAT %=2. 6 E XS *=2.6
FEFRRT K k=2, 4 BRG] %=2. 4 BRI *=2. 4 —BAdTANT=2. 4 —BaisLl] *=2. 3
KARVETFT IARIERT=2. 3 SRrMT ARG *=2. 3 BEMTILERT=2. 3 A rPZEmT k=2. 2 B R %=2. 2
— AR k=2, 2 J\IE T FHEE k=2 2 —PArHARIRM] % =2. 2 b rifHZEnT %=2. 1
LT BT %=2. 0 A SR k=2, 0 FEEFHTEFHT k=2, 0 BNFTREIR %=2. 0
FeRtT FH T FART k=2, 0 AEATIGANT=1. 9 IFHIHHNT =1. 9 AT HENT=1. 9 JIRAT R %=1.9
BN VLR k=1, 9 FEETRBTRINT % =1. 9 BUNTHA) I k=1. 9 JARIETTE) I [HT=1. 8
SRIGHTSEI FPoRBRAT =1, 8 MR %=1. 8 B i *=1. 7 B hi&iik=1.7 [WEIT R *=1.7
EET) k=1, 7 B EAERH k=16 [LHEIT\ET=1. 6 FEFVEITIRPJIA*=1.6 BMHERR *=1.6
ATFHTI AT *=1.6 JUFFETAE=1. 6 AZEHERIR=1. 6 BLMIATARKEENT=1. 5 JARFETIRRNT %=1.5
—BE) RG] % =1. 5 TEETTRERA T *=1.5
AT AN k=1 4 JEE&H)RIT=1. 4 AU TAHE=1. 4 —F0EE k=14 JUEFHEEL <=1 4
TEBTIMANT k=1, 4 &/ IFRTHEHL k=1, 4 FEMTEEIUR=1. 3 b LilIERT=1. 3 JUFRHHRN*=1.3
DEETTRNET ®=1. 2 FHRATER %=1 2 ATHEINRET=1. 2 FififEFnT k=1 2 =ik k=1. 2
TEAEERETIRPIAH k=1 2 BN A ARPEATT k=1, 2 BCRAECK k=1, 1 JUREErAH *=1. 1
TEHAEREL 0 EHEIAT =L 0 Er TR k=1, 0 BSAMTTEEH4E k=1. 0 FCBEMT/)NGE % =0. 9
SESRIT R [3:=0. 9 BPENTHS % =0. 8 Bl HiRIR=0. 8 FANTEIR -EAEF=0. 8 PEFVEMT)I| *=0. 8

BETTILRT % =0. 7 FEPAIAEES % =0. 6
P =T 11=3. 1 KIVETRE Sk =2. 6 JRAMTEITEE=0, 5 FEFHTEMI%=2. 5 KAIETRE=2. 5
SNTBTHREZMT k=2, 4 BAHTHFIN] %=2. 4 it AT k=2, 4 A& hipkERT k=2, 4
BT HHIT=2. 3 BORTTEENT =2, 2 BOKTPECKNT =2, 2 BOKTENT *=2. 2 A& THEFA *=2. 2
IR R =2, 1 BEIFUTHEEE=2. 1 CRRITINAE *=2. 1 BKiEg AN *=2. 0 FEFHi—E %=2.0
R MR k=1, 9 RIRFHT ) [ RIR=1. 9 KIGF)1AERT k=1. 9 JKIRFFfA L %=1. 9
ETRTAH k=1, 9 BUNETIRAK=1. 9 BKATKILIBT k=1. 8 RIFHFEEEG *=1.8
MIEHFEXAEL k=1. 8 F&HTRAT=1. 8 B KHTHHT k=1. 8 B KHTH BT *=1. 8 FLFHTERME*=1.8
NI = BBT=1. 8 KEFTRMT*=1. 8 FERTARL *=1. 7 KAEHATTOTPE)PN=1. 7
LT k=1, 7 SEvATRE k=1, 7 EHEH] /N %=1, 7 B =FeiTadk=1. 7 A&TEER *=1. 7
e T AR =1, 7 BEIFHTAEAN k=1 7 SR k=1, 7 KANE A SIS %=1, 6
FRRTEK k=1, 6 EIINSERT g % =1. 5
MIAEEFEXKA=L 4 (IBEEHERKT *=1. 4 NERTE=L 4 KT 7% =1. 3 HEAETTIEAT %=1. 3
FAN ST/ N % =1. 3 BERHAEILk=1. 3 JER AT sk=1. 2 =4k | IFFATR) ] sk =1. 2
MIEFEEIE RIF %=1 2 BRI k=1, 2 FEHTARM=1. 2 FIINEERT/NEF %=1, 2
B AR k=1 2 KIPITHY k=1, 1 USSR FR=1. | AFEETER *=1. 0 Lol 74 *=1.0
TEFRRZ®=1. 0 IIERKARLE%=0.9 IE2H=0. 9 A& HTHEBENT <=0, 9 LEHNTHAT=0. 9
KIGTTH ZAAK %=0. 9 EHINFERTEIR % =0. 8 IIAHFLEXNE *=0. 8 IEHFLEXILE *=0.8
FIFFRTFE £ =0. 8 KIRFTE L =0. 8 JCFIMT ] =0. 5
[ ERTE(AR=2.3 J\UFTTEEAR*=1. 6 F N HEE=1.5
EARETIETE K k=1, 4 JUFHENT=1. 2 JUFHNILk=1. 1| = FHI7ERT/NGHET k=1 1
HAVET EARRE % =1. 0 B\ HHHETH R %=0.8 EFHI#/ F%=0.8 J\FHiE5r=0.5
R SEART SR HR=1. 4 KAUTHALESF % =1. 3 ALALHFEART AN k=1. 3 LA AAERT/ B *=1. 2
KALmEAL k=1, 1 KAUTFRE T =1. 1 (UAET AR s T=1. 1 AUACHVEART B %=1.0




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
KAUTAIFIES k=1, 0 FKHTTHERTBHNE *=0. 9 BRFTIAARAT % =0. 9 ALLTTHIUHHIR *=0. 8
ALAETT RIS 87K 5k=0. 8 FKFHTHIRLIFNM *=0. 7 BEFATAMER=0. 7 KAUTHREIAERIRT %=0. 7
BARTTIEER=0. 7 ALALTT AR /) % %=0. 6 FRFIASTETRIHE+=0. 6
LTI 1 FFLRTRIR k=1, 2 {ALRTAMEL 1 SRR Je k=1, 0 FERTTATVEMR %=0. 9 AL %=0.9
FERTITHI k=0, 8 REEMEEFAR*=0. 8 [LEAMTHES F:5k=0. 7 {WALRT45 %=0. 7k [LITiklIk *=0. 5
e e 1 fEEIHERERILAT %=1, 1 FEHk*=1.0 ERBHEH*%=0.9 JI{ZIT 5 H%=0.9
FAT T ACERIT 5k =0. 9 BEERTHIT *=0. 9 AT *=0. 8 HIASTIRARM] 5=0. 8
SHTHIIT A Y R k=0, 8 W O E T =FIET=0. 7 AREFATOHHR %=0. 6 RIAESSHIETX R BT %=0. 6
TRITHTAEHE=0. 5 KR TAAA %=0. 5 FEFAIE BT X = BHT=0. 5
76 |16 06 21 | BIET 23° 43.6° N 121° 55.2° E 31km M: 5.4
TR 1 BICENTAGR=1. 2 BINENTELS % =1. 2 PrEnTisg=1. 0 GARERTHM0. 8 AT *=0. 8
LIRS0 T PrEITRJE=0. 6 7TENT EJF =0, 6 FrEITEE=0.5
77 |16 06 49 | FIIREEER 36° 00.6° N 139° 53.9° E 42km M: 3.1
/e 1 HJETHER k=1, 1 2R T k=1. 0 /INEEMNT LEH %=0.8 AKFHPYEAT%=0.8 4/Aditix=0.5
DEF/INE*=0. 5 BEBT/ N *=0. 5 /NEERV/INI%=0.5 &M E%=0. 5 SEHAE *=0. 5
LN 1 FEpEE k=0, 7 ERa A %=0. 7 #ATEA=0. 6 TRFiiHF%=0.5
BRI 1 AEN FRE=0.5
THER 1 BFHTESZES %=0. 8
78 (16 23 45 | REAIFRKE - AAbHS 32° 271.0° N 130° 32.7 E 9km M: 3.2
REARUL 1 EREAHREET k=1.3 JHEILEMT=1. 1 JRATRART k=1. 0 ZILHTHIHRT %=0. 9
KRETHABRT %=0. 7 FRECHNETRT %=0. 6 | REFHFASIHMT=0. 5
79 (17 02 58 | REFIRALES 36° 55.4° N 138° 27.1" E 5km M: 1.9
FBPIR 2 BRILTHER | L@ EIT % =1. 5
80 [17 05 18 | FKIRURETED 36° 02.2° N 139° 52.9° E 42km M: 3.1
A UL 1 =i R %=0.8 TR H{FERE%=0.8
B 1 AEH FRREA0. 7 MRS %=0. 5
81 (17 17 16 | ILBFIEE 32° 52.2° N 128 59.3° E Tkm M: 2.3
FlR I 1 87 R SITEA %=1 3
82 [17 18 46 | HiAREALED 37° 02.7 N 139° 50.3° E 12km M: 2.9
N 1 BRI iR s« =1. 3 BRAEMIE TR % =0. 5
83 |17 18 46 | HARRHE S5 41° 25.1° N 141° 44.9° E 69km M: 3.3
JehE 1 PBHfETTART *=0. 9
BRI 1 HGEAHD 7 RN *=0. 9
84 |17 23 07 | HWFEREITE 28° 46.1° N 129° 19.5° E 73km M: 3.9
BRI 1 HEFNRT S k=1, 4 BEENRTE S =1 3 S PNETINE 2 RRE k=1, 2 HESPNBTEEE k=1 1
FIRFEHE %=0. 8
85 |18 06 29 | TERAFELS 35° 41.4° N 140° 06.9° E 66km M: 3.3
THER 1 TEERJRXERET k=1. 3 TIELRIXICENT %=0. 9 TIERBEXEAERT*%=0. 7 TIEH X fiyk=0. 6
TR AT %=0. 5
) [ I 1 IR FJEXMERT % =0. 7
86 (18 21 06 | fE1=iLifE 20° 48.1° N 130° 45.2° E 58km M: 4.5
BRI 1 PREAITERR sk=1. 0 FEREFRTTZ Ex=1.0 BABIERN=1. 0 BABEEZiH %=1. 0
BT R =0, 9 EIREHEATHZ BEZE=0.9 FERETITEZ %=0.9 BA ST ZE *=0.7
VLA 2 B HHARRT % =0. 7 RaFEITH2 F=0. 5 S TETERSAT % =0. 5
87 [19 00 18 | EHLELH 38° 14.5° N 141° 43.7 E 49km M: 3.9
IR 2 FETIHAERT %=1.5
1 Al ek =1. 3 BAGSRYEAN=0. 7 BANETIRAK=0. 6 KIRFTHEE G *=0.6 A&tk FH+=0.6
T RARER *=0. 5
e i U 1 AHRE AT k=0. 8
88 [19 04 23 | REAIRREAMSS 32° 42.3° N 130° 36.6° E 11km M: 2.6
REAIR 1 FERAARENNT =0, 6
89 [19 09 03 | fEEEALES 34° 00.0° N 133 44.1" E 9km M: 2.3
T IR 1 S =4t R A AR ERE=0. 6
90 |19 19 01 | FHBIRHHs 37° 09.0° N 138° 51.1° E 6km M: 2.1
i 1 +HETH F4e%x=1.2
91 (19 19 25 | KRERAFALER 34° 50.8 N 135° 37.1° E 12km M: 2.8

HUHTT

1

FIHTIFIAEEE=0.8




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
NS 1 BoFiRIEN *=0. 6
92 [19 23 36 | RS 34° 00.0° N 133° 44.2° E Okm M: 3.0
Rt 2 (R =TT ERG AEE=2. 3
1 = A ke k=0. 8 B & LITER]*=0. 5
93 [20 01 26 | AR B 27° 04.9° N 141° 51.0° E 148km M: 4.5
HOAR 1 /INVEIFRRRE=1 1 /NIRRT = A A 1L=0. 5
94 120 02 16 | ZRplRyh 36° 27.4° N 141° 05.1° E 45km M: 3.4
PRI 1 BIZH) VRS % =0. 8 EdkiZe L)1 %=0. 5
95 |20 14 16 | FEREFHT 23° 57.5° N 123° 35.3° E 32km M: 4.5
TR 2 MrEmTiss=1.6
1 PrERTRIR=L 0 PPEETIIR=L. 0 APEHT BIRk=1. 0 MIEHTRE=0. 7 AHEATHEET %=0. 6
96 |20 15 58 | EBILREIR 36° 29.9° N 137° 29.6’ E 6km M: 4.3
L 3 LT k=2, 6 STILE]EIE=2. 5
2 NTILRTE R % =2, 4 FHEAMAA R % =2. 3 FARGTIREAS FEisk=1.9 T - k=1. 9
EILTAYEL 9 BRI %=1. 9 FILTHMT %=1 8 8JIITHZFFE *=1.7 L/ ZEEE=1.6
SEILETKIR % =1. 5 &4 R *=1.5
1 BT R k=14 FERiH TRk =1. 4 FKAIEHE % =1. 4 &L <=1. 3 FKTAIT*=1.3
SRk =1. 3 SR 0 %=1. 1 EIRHTREE k=1. 1 B Ui BTEEa k=1. 1 R *=1. 0
EILEARRE F=1. 0 mEfimHHE k=1. 0 BIRITIA k=0. 9 FEmifn=0. 9 HKHifE F4c%=0.9
EITIRA=0. 8 BERHTFAR A M R k=0, 8 & ILFTILHE; %=0. 8 $/KA/ING %=0. 7 EIEBAAFA *=0. 7
FOJRTRATT =0 7 &[T/ MK % =0, 6 AGEHT AJEk=0. 6 FaffiRH=0. 5
) 1R 2 BRUNFIEREET %k=1.5
1 CREAAUTHNT=1. 3 EBMTAAR: *=1. 3 NI THE TH=1. 0 FOKATIM] k=1. 0 GERMIF=HRE=0.9
TR TTHT % =0. 8 #m/E i EAENT=0. 8 HME < Wik k=0. 7 PIWVETMIHNT=0. 5 IRV *=0.5
BT R SRBESNT=0. 5 AT RE*=0. 5
etz B3I 2 & LTS R R AR % =2. 2 &L EERTAYS k=2 2 FREIHT 10T sk =1. 8 FREBYTTAHRENT BT =1, 8
LTI EARAT % =1. 5 FRBUTTAFRINTE=1. 5 FEBHTE) 0] %=1. 5
1 BRI % =1. 3 TR AR ) %=1. 3 IlmFFHENBTE 7 %=1. 1 & LrAERT k=1. 1
FI) AT % =0. 8 =1 LITATHBEE %=0. 5
I 1 el *=0. 7 S&8) 1 KEF %=0. 5
FE IR 1 KEFHH A %=0. 7 AP ZERT e k=0, 6 @HASFH AR TG *=0.6
97 120 18 12 | ZRMURREEL 35° 58.8" N 140° 07.5" E 59km M: 3.0
PRI 1 iR 4=0.5 A T#E=0. 5
98 |20 18 46 | FKHIRANEERTS 39° 15.5° N 140° 40.7 E 12km M: 3.0
HFR 1 PERVERT) I % =1. 2
K U 1 HURRHER P %=0. 9 BETHILPN D% =0. 6
99 (21 06 00 | BEiRMGHERER 42° 41.3 N 141° 58.2° E 32km M: 3.5
AeiiE 3 JEEMTREE=2. 5
2 ZVRTRRANE k=1. 6 ZFREAIAN L *=1. 5
1 Brmzem=]. 3 SRR %=1, 3 BRIHRRET %=1, 2 Tk XFHHRIR *=1. 2 BEEHET *=1. 0
Te MR k=1. 0 FLIRHIXITHT *=0. 9 TrEmiAa & k=0. 7 H M5 H&RTFI5R]%=0. 6
100 |21 13 13 | #EERY 37° 03.9° N 141° 08.1° E 50km M: 4.0
e i U 2 HATEBIEET % =1. 9 VWX Hi=FlT=1. 9 MIERTILH *=1.9 WX HisflT *=1.8
JUPIARS BN % =1. 8 JIPNKS TIN=1. 6 & EAE] FILERAHIF R =1. 6 KEIMT 55 %=1.5
FHRT T R % =1. 5
1 BIFINE =1 4 AT IET=1. 4 BT REET %=1, 4 ERTFEEET*=1. 4 EMUTANM *=1. 4
TARATERE k=1 3 JRIGFTIR k=1, 3 KEIMTHEN k=1. 3 WX i/ MaiE=1. 3
WO TP k=1, 3 EATES k=1, 3 AREERFRR k=1, 3 /NPT NEFSETIT sk =1. 3
/NEPRT R k=1, 2 )R BTN =10 2 W E TR k=1, 2 48 R8T R s =1 1
BT %=1, 1 FATERAT k=1, 1 292 | [Taidirk=1. 1 &JIHT)1] %=1 1
TERITRA | GHER k=1, 1 RJTHTEEHAR=1. 0 ARILTTERRL *=1. 0 JINZEETF 5 H k=1. 0
TARATIIIIE %=1 0 AETIAE *=1. 0 fIARTHIE H/EE=1. 0 IEETH %=1. 0 AEHTHHA *=0.9
BRATELVES +=0.9 “AATHA A %=0.9 Z2E)IT/\IFH] *=0. 8 f@ETHETTF LN *=0.8
SEAMTREE % =0. 8 TR =0, 7 KEEMTEF b %=0. 7 ARILTTHIH=0. 7 REA FIaA %=0. 7
VBTG L k=0, 6 (I IHTRA) KR 11=0. 6 ENRITTHk=0. 6 KEMF/NE=0.6 KEFEH:*=0.6
FIRATERPN=0. 6
IR 1 EATRE%=0. 6
TR 1 BSZHBO)IVINERE k=1, 4 LAIRTRIFNT k=1. 3 RFEHfH %=1.3 HZifirk=1.2

SRR k=1, 2 FRERE AT k=1, 2 FWhERKE L k=1 2 FhERKE T /=1 2
R TR O k=1, 2 JREM/ N k=1 2 AP HPENT k=1 1 @i B %=1. 1 laF*k=1.0
OT= LR D R % =1. 0 IRERTAE k=1. 0 FHREKMHEAMNT%=0.9 H IH-HERTAGS%=0. 9

A RTTARE] % =0. 9 HRAEAH THETHRT =0, 9 A1/ %=0. 9 H A M I R=AT=0. 8

AT ARk =0. 8 FPETIFTH: % =0. 8 FHEKE THER *=0. 8 EkiAM] *=0. 7 JHHTH4=0.7
JCFIRTTHABRT k=0 7 AT THTANT=0. 7 MM %=0. 7 A RTiAfil=0. 6 A4 aH*=0.6




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
K ETTHERT=0. 6 WERMTEE L %=0. 5 OV BARnNTTHIA) 11%=0.5 /NEEATEYE *=0. 5
IFHA S BT ELH*=0.5
N 1 FH e HRERT=0. 9 FEAIRE) BT/ 5=0. 9 K HJFHTEEE | %=0. 8 HHAIRE) I [HTEEHE % =0. 8
FERTA R k=0, 7 BIZEE LT =0, 7 FERE T AT % =0. 6 JSEAHTSEA k=0, 5
AYEH4 AT %=0. 5
101 (23 03 43 | REARIRAEAHS 32° 42.1° N 130° 36.6" E 11km M: 2.9
REARIR 1 ST k=1, 3 FHRATREIAHET %=1. 2 REAPERAEH=1. 1 FHAAERT=1. 0
102 |23 10 46 | foftkiE 34° 07.6° N 135° 06.5° E 8km M: 2.5
Frefi L U 1 WErET k=1, 1 FHTIPIENT *=0. 8 4 HATHE=0.5
103 (23 11 41 | ABEHEHLS R HGES 42° 37.4° N 141° 57.6° E 31km M: 3.5
JeiE 2 BEERREE=1. 9 RSN k=1, 9 FLIRH X CHT *=1. 5
1 ZEPHT RS k=1, 4 TeAvPETAAEk=1. 4 THEh AR %=1. 3 P TZ4e=1. 1
JEEMT T sk=1. 1 TeA~M R =1, 1 SFEITAM] k=1. 0 FLEFERIX A4 U %=0.7
H s B EBTRe5 %=0. 6 “EEMETHRPN % =0. 5
104 |23 11 50 | REFIRFEES 35° 48.6° N 138° 06.4° E 7km M: 3.3
REFIR 2 IR EREITH =1 9
1 PR k=1. 1 FH8HEREmT v EE % =0. 7 HiEfifA5 %=0. 6
AL 1 LAUEAEATRYMNT % =1. 2 (LAUALTINRRRIT % =1. 0 | LALLALTT E#RAT % =0. 6
105 |23 18 04 | ‘Edgiiyd 37° 52.9° N 142° 29.7 E 43km M: 4.1
IR 1 AETHRAERT %=1. 2
106 (24 04 22 | Hfmdr ST 33° 41.5° N 138° 31.9° E 43km M: 3.5
il U 1 SEFERTAREA%=0.7
107 |24 07 37 | fepkiE 34° 07.1° N 135° 07.1° E 4km M: 2.6
Fep L o 2 A HTPIENT *=1.5
1 WERET FiEtsk=1. 4 HHTEE=0.9
108 (24 09 47 | ISR 36° 47.8° N 140° 31.8" E 11km M: 3.2
PRI 2 HREKHTRHET %=1 7
1 AL sk=1. 1 2T/ NE k=0, 9 H LB /N ¢ =0. 9
A 1 R *=1.3
109 |24 09 51 | fepkiE 34° 07.2° N 135° 07.1° E 4km M: 2.7
T Lo 2 T T EEk=1. 9 A HE PRI *=1.9
1 fAHMERE=1.3
110 |24 20 09 | EFURyh 39° 03.0° N 142° 15.3° E 63km M: 3.3
TR 1 £amAINT=0.5 {FEHETHEEK *=0. 5
111 |24 22 47 | “EHFRh 40° 25.3° N 141° 58.3° E 20km M: 3.4
AR 1 B ERE(A%R=1.4 J\FTHIERT=0.6
HTIR 1 ETFRERPRTART=0. 6 AZETERRIN=0. 5 BKETEK k=0, 5 JUFFHFHEN %=0. 5
112 24 23 51 | /N 41° 48.9° N 141° 29.1° E 127km M: 4.2
B[t 2 AETYART k=1.7
1 ZFRGRS A k=0, 5
BRI 2 P ERTIE(LK=2. 0 HUBKTIF RPN k=1. 9 BFIHIMT BN % =1. 8 J\FiEhT=1. 5
1 EART/NESL 4 )T HNHL k=1, 4 SR HIRTERS M %=1, 3 FFRT AT *=1. 3
HOBRTOF U AHI=L 3 N7 FTARE=1. 2 AR EHT 25 K % =1. 2 Teofidss k=1 1
Teoridii=1. 1 BOEAT k=1, 0 T M dfE=1. 0 BAAT FALRF k=1. 0 Fe-ori)IIPNAT *=0. 9
N TR %=0. 9 ZIRFHMT %=0. 9 Te- > IKIHTHE %=0.8 A » FTATHF=0. 7
SRALITES /R L k=0, 7 LoD /NI BLIEA=0. 6 HUEAT R *=0. 5
HFR 1 HKHTIRCK k=1, 3 AZRMTHAIR=L. 2 S8 TERIT R sk=1. 0 AGRMTRANT %=0. 7 AZ&i) | IFHT=0. 7
S TFPERPETRE=0. 6 FXATE) || %=0. 5 Bl M# %=0. 5 JLAAMHHEN %=0.5
113 [25 03 54 | 4REEERE RN 43° 4.7 N 148 04.0° E Okm M: 5.6
AeifiE 1 AEEETE 2 455k =0. 5 ARRAVEAH%=0. 5
114 (25 04 02 | KBRIFFALES 34° 51.4° N 135° 38.0° E 12km M: 2.5
T 1 I\ k=0, 8 AL LIBTFAFH:=0. 5
115 (25 14 44 | Hmk 31° 44.9° N 131° 59.0° E 26km M: 4.1
Bl ik 2 [EHEMAEx=1.5

EIRFTTRAE % =1. 4 PEASTT LE %k =1. 2 FIRSEMETE k=1 | EWTHZES=1 1 JIFET) I *=1. 1
IR AR k=1, 1 FEMTEES %k =1. 0 HEgriiE=0. 9 EamiT FiT%=0. 9 EIA B A& *=0. 8
FEMT R L 2 —3%=0. 8 PUESHTERIEHT %=0. 8 ‘BN IREL AR5 % =0. 6 AIRHT % =0. 5
EERTPERE % =0. 5 FrEET FEH=0.5




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
| B RS & oo BB G E B
BRI 1 SWTRTHIT %=0. 8
116 |25 15 33 | R 31° 45.2° N 131° 58.6° E 27km M: 4.0
Bl Uk 1 [EERAE *=1. 4 FIRFTHE*=1. 1 EihigR=1. 0 #ETES %=1 0 EWimRETPIL %=0. 9
ETIGESEHIT FAR k=0, 9 IR THAGIE SR *=0. 9 JIIFAMT)I[FF % =0. 8 sl T k=0, 7
ETIG T R TARERE % =0. 7 FERTRE{REE Y o & —%=0. 7 TEERELRERT %=0. 7 HF§riiiE=0. 6
117 |25 17 07 | #cftkiE 34° 07.0° N 135° 07.2° E 4km M: 1.8
ROkl 1 A HTIEMT *=0.5
118 |25 20 34 | JAERALER 34° 58.9° N 132° 49.3° E 13km M: 2.4
SR 1 BT % =0. 6
119 (25 23 51 | ABHEHLIS R HGES 42° 48.8° N 142° 00.6° E 34km M: 2.7
AeiiE 1 ZEPHTRS A % =0. 8
120 |26 03 57 | WiARWERHD 36° 34.8° N 139° 29.0° E Tkm M: 2.4
LN 1 BYerfie Ty %=0.5
121 |26 07 20 | UZERIRSEHEPELD 35° 47.0° N 136° 53.0° E 12km M: 2.9
Mgtz B Uk 1 BB L)\ AR 5 =0. 7
122 |26 12 07 | RESULETED 36° 27.1° N 139° 09.2° E 13km M: 2.5
RERR IR 1 HAAETHTERT k=0. 8 W) ITHARSMT % =0. 7 R L HT%=0. 6
123 |26 14 44 | HEEEFHE 34° 21.7 N 134° 53.7 E 12km M: 2.7
i ol 1 YHASHHILTk=1. 0 PHASTHIE=0. 6
124 (26 17 20 | [EEEAHT 44° 12.3° N 146° 42.1° E 146km M: 4.2
JeihE 1 BIREMTARIE % =0. 7 MRETPEA R *=0. 7 BINENTH%E=0. 5
125 (26 19 29 | FEMIRE
HUAR 1 /NEJEREEES0. 8
126 (27 00 38 | ‘EliRah 38° 28.0° N 141° 57.4 E 42km M: 3.6
IR 1 BRI %=0. 5
127 (27 01 48 | ‘=R 38° 43.1° N 142° 15.3° E 39km M: 4.6
ETR 2 —BIH TR % =2. 2 254 PZET % =2. 0 —PIrifRNT %=1. 9 {EHET{HK %=1.8
BETEMAT %=1, 7 T E AT k=1, 5 IRATER k=1, 5 By AR k=1. 5 {E&fAanT=1. 5
1 EETHE k=14 KARIETSE) MT=1. 4 20 EIT=1. 4 KiTRIRNE %=1 4 TSP %=1 3
-BETT LMY %=1, 3 BN i2c)1[sk=1. 3 RERTER1%=1. 3 b LifiFAZEmT %=1. 3 | AR *=1. 2
— BRI sk=1. 2 FiERiE e T sk=1. 2 BINFHATR *=1. 2 BRI ERT=1. 1 BImHE =11
BNTIAEIR k=1, 1 & IR PEAR s =1. 0 BN T k=1, 0 [LIEET/\EHT=1. 0 VER T *=1. 0
-BHTAESRET k=1, 0 KFRTETTINIERT=1. 0 /IR FHEE % =0. 9 = iR =0. 9
BT ANT %=0. 8 —BIiRHNT=0. 8 (LA TTHFNT =0 8 & M- IE=0. 8 & i i % =0. 7
At EABNERT=0. 7 FEETHACARATT%=0. 7 RERITTEENT %=0. 6 = HHREIR=0.6 = &H)FH:%=0.6
— BT RT3k =0. 5 KARMETTIREHT 5 =0. 5 AAMIALAIR=0. 5 B&EMT BETA=0.5 J\IEFHKHE=0. 5
IR 2 SAUTBTHIESAT k=1. 7 B MHHAERT % =1. 6 KUAETIIRE=1.5 KABHHEAM*=1. 5 FEEEEE=1. 5
P TR =1, 5
1 A& ek =1. 4 AL FIT % =1. 4 JHANTHMTIE=1. 3 BeKrmanT k=1. 3 FEHFHEI*=1. 2
BOKTEREAT %=1, 2 KIFFTdy I = HAT=1. 1 RIGTTHEF =1 1 VAT k=1, 1 BKATHFINT %=1. 1
BT HIT=1. 0 BRTIECKIT %=1, 0 ErE BTk *=1. 0 KT/ 1IKR=1. 0 ZEFRMEUAE *%=1. 0
BEIEHER %=1, 0 FEHTEAk=1. 0 ARk =1. 0 EhEe ERTARRIE %=0.9
FPETIAHEFA %=0. 9 FERHT—i8 %=0. 9 HHAHTMTREN=0. 9 KIS 1-%=0. 8 KiléFitaL*=0.8
TEFRUHTEPRE % =0. 8 FEIFTETE/K *=0. 8 IAFEEXIEI %=0. 8 FKik L] %=0.8
ETRAENER %=0. 8 KULVETIATHTE)11PN=0. 8 J M H % =0. 7 ZEEHiAEL *=0. 7
TEJE TG k=0, 7 KI5 AT % =0. 7 CFRATIURE % =0. 7 Fr&mHMERSNT =0, 7 4 BRI %=0. 7
EIRONZERT ST 5k =0. 6 FE =[RATEE %=0. 6 FABRTEIR=0. 6 G EHEFX BT %=0. 6
APETIRIT=0. 6
AR 1 P ERTE(A%=1.2 JUS TR %=0. 9 FARm ST (& Kt %=0. 7 J\STHRNT=0. 6 F7HT HE5=0. 5
JURTHNAL%=0. 5
e e R 1 HATHGERIET % =0. 8
128 |27 09 54 | ‘&ILEIEL 36° 29.8° N 137° 29.3° E Tkm M: 3.4
Mgtz B Uk 2 LT R AR k=2, 0 FREH TR RAET AT sk =1. 6
1 ST A7) 1M sk=1. 3 & LI AT B FREIG R SRR R sk =1. 0 TREATARRANTIEE=1. 0 i (LR WTE5 )5 %=0. 8
TR AHTA) 1| % =0. 8 FREBHTE ) I[H] =0, 7
L 1 SZIIBTEIG=1. 0 SEILURT AT %=0. 8 _EHHTREM %=0. 8 FILATHIE %=0. 5 FEHHT A48 %=0. 5
129 (27 14 16 | ‘=Rah 37° 55.6° N 141° 33.1" E 89km M: 3.7
PEE 1 fEHETHEE *=0. 8

TR

1 BEAHES TR S X PEHT % =0. 7




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips

| B oWy oo B GHEE

130 |27 16 42 | #IE&yh 42° 45.2° N 145° 28.9° E 46km M: 3.6
AbiiE 1 ABEHIM DM %=0. 6 AREEHIER *=0. 5

131 |28 12 22 | EEFIRFEES 35° 51.3° N 137° 35.9° E 6km M: 2.0
FRpU 1 AKEET=f{%=0.5

132 (28 13 22 | feptAkaE 34° 01.3° N 135° 08.9° E 6km M: 2.8
e U 2 BERTEAK=1.9 hEATE%=1.8

1 FREkILA) TR k=1, 1 A HEigEET %=0. 7

133 28 22 03 | RELEmEEN 43° 51.3° N 148 17.8" E Okm M: 5.

JeihE 1 ARETHA R k=1, 3 FEEATL 2 Sk =1. 2 ARSETHEREREE % =1. 0 BIVERTH#%=0. 9 BUMERT AR %=0. 7
HEFIRTRERT 5 =0. 6

SHTR 1 BERATHY1%=0. 6

134 (29 05 12 | fe@tkaE 34° 06.9° N 135° 06.9° E 5km M: 2.9
AR LU 2 HHTHIEAT k=2, 3 VERgT FiE*=1.9

1 AHTEE=L 0 FOIEBPNT M %=0. 8 HHENTHEA %=0.6

135 |29 05 36 | A F%0EE 29° 44.6° N 129° 58.9° E 99km M: 3.9
RV B 1 BERE S MES *=1. 1 ERE B2 B2 E=0.9 BRETEHEAE*=0.7

136 |29 17 16 | FCEOAFLER 35° 18.8° N 135° 16.8° E 12km M: 2.7
AT 1 FFHERTAE %=0. 7

137 |30 04 08 | +pEsthAETER 42° 19.6' N 143° 06.8' E 51km M: 5.3

G¥) |30 04 08 | st 5EgER 42° 19.4 N 143° 07.8' E 53km M: 4.9
AbiiE 4 JHIATETER N =3, 7 TR R=3. 6

3

THHATETIFAE=3. 4 S5 W] REDEERMT sk =3, 4 FERIAS TRk =3. 4 +PSICRIIT RIS %=3. 4

FRERMTH 2 5% =3. 3 ST AEAE k=3, 3 JHIRETRMT k=3, 2 BELITSERT k=3, 2 Pl LR k=3, 1
REBETHET k=3, 1 FrOV=)MIERNLTR1=3. 0 SEEUETHRPN %=2. 9 ALK 2 56 %=2. 8

R KETRE 4 545=2. 8 TR HETIE 1 45k=2. 8 HHEHT 2 5e%=2. 8 JEEHTEE=2. 7

R RSRAbHME k=2, 7 Fe~OMTRAE k=2, 7 Fo7)~olTHERI k=2, 7 ABIHT T %=2. 6
FOTEHMTEFNEEISENT =2, 6 FTOVZAMT Z A ERT % =2. 6 Z2FAIEHAIAN T *=2. 5
BUERTSOEANT k=2, 5 JEEET T k=2, 5 T XHHELR % =2. 5 JLERIFEAIE=2. 5

JRFERT =2, 5

AU A IXACAR k=2, 4 PARTTETIRIT k=2. 4 =A%HT=elT %=2. 4 H&H5 B ST k=2. 4

PIFEHT BT k=2, 4 TRETHAEE % =2. 3 FOV=2HIEREIE=2. 3 20 HETZ 0 HIfik=2.3
JEAMTES 155%=2.3 BRI 445=2. 3 HYIATHH 6 S5 % =2. 3 HEBIMTANT =2, 3 ABIMTL2 T H=2.3
PIFEHTZ BT R BI=2. 3 IpErhfEn ik k=2, 3 ALK TTHT % =2. 3 Tikridboe=2. 3

e LR EERAT AT k=2, 2 JTHITTHRRNT % =2. 2 RIVAMTHgL k=0, 2 SEHITHFFNT k=2, 2 HrT7ZerE=2. 2
FIREIT PG 1 55 5%=2. 2 BIMERTPEESR % =2. 2 S HRISehT %=2. 2 s REFITAS %=2. 1 Siekfpos=2.1
EHRAE TR ANT % =2, 1 ALIBAER AT k=2 1 ALIRERIX &4 UG % =2. 1 ALIRALKAER k=2, 1
20 HETH B k=2, 1 FUIRAVCHEE Rl =2, 1 PHEHATHE 4 74 %=2. 1 BELATAAR =2, 1

ZP T SESERAFI=2. 0 KLIRIE H KT % =2. 0 3BTy iy =2, 0 HFOF AN LR %=2. 0
SIFETTERGMT =2, 0 FEEETTRNT *k=2. 0 SEMHIT7E 5 55=2. 0 HIEEMTHILR *=2. 0 EAETAMT *=2. 0
FANRATSEET =2, 0 /NI AT =2, 0 BB THRART %=2. 0 ALIRTRAXATH *=1.9
AT iR k=1, 9 SR AT FA=1. 9 ERTKAT=1.9 A HERT H k=19

BAE T RAT s =1. 9 /IMEITFREIT=1. 9 IRk =1. 9 dvILE ks k=1.9

FUIRESTAX A FER k=1, 9 VIR RbET=1. 8 FZHTAL 2 e k=1. 8 FIFKrHFrTHEm T EHNEIR *=1. 8
SEHUITARKT =1, 8 5/ NETTARIENT=1. 8 FEASHTHI %=1. 7 % 0 HLETANT=1. 7 JbRHTARNT=1. 7
BB HAE=1. 7 OSFTRE=L 7 BRI AKS k=1, 7 SRR 55=1. 7 HIENTH LAR *=1. 6
SEHET =1, 6 R REFITANT % =1. 6 HUZENTILIL k=1, 6 H-FBRTZH-1 % =1. 6 HIFKTHIZENT=1.6
E RIS % =1. 6 BIMEITABIRE*=1. 6 B{-HIEE*=1.6 FEMETPE 356%=1.6 AEMRET*=1.6
FUMRRER AT L k=1, 6 4BIRT fiEsk=1. 5 EFRTHHFER=1. 5 BEHRTEIEk=1.5 JESARRTRIR %=1.5
MEHIER %=1. 5 BIFHAE)I=1. 5 ATl ART=1. 5 FAFHifEnEk=1. 5 #I[fikIr=1.5
JINETHTAEEERT k=1, 4 JHFRTY 5 7 AT %=1.4 YEFER=1 4 HRIRTHA R %=1. 4

PR RIITASE=1. 4 FI T HIET k=1, 4 FHT b AT 73 k=1, 4 REMHEAR*=1.4

AR RG] =1, 3 FLBRIHIXZHL % =1. 3 ARIROEETiffEA=1. 3 Hr-FE BT k=1 3
FRFEATESE I R =1. 3 JRH IR k=1, 3 RITHTAHITR=1.3 FYJIAT EAYJ1 %=1. 3
BRI k=1, 2 HERIMT=EM] k=1, 2 JLrERTEEPE=1. 2 JLEEMTFnk=1. 2 JERIMTHMT %=1, 2
TP =1, 2 BRIFHEL=1. 2 BRERT=1. 2 PEIRTH] k=1 2 JEEARRTHE=ET=1. 2
PSRN A0 k=1, 2 @I~ 2 U k=12 ATt 2 4=1. 2 AR IR *=1. 2

& REPTEAANT=1. 2 - BEFATRET=1. 2 {EENZ2NTRT 1 4=1. 1 iEgHRALENT=1. | 2B maTsEE=1. 1
JERITRRIREL 1 JERITES k=1, 1 FLBRP X B 4 4ok =1. | PEEEiTae =1, 1 )1 6 4%=1.1
FREETIEREREE *=1. 1 ASFiiedsk=1. 1 BT EE k=1. 0 BHEETT A / ] x=1. 0 GAMTRMT=1. 0
B RLEFHRIANT k=1, 0 {“oRHTPEHT k=1, 0 :HAEWTREZHT k=1, 0 LEETAKT =1. 0 H4=EHT RHEHT *=1. 0
FRITABRT=0. 9 SEMPHT 3R 3 4:=0. 9 BRAETTEIF=0. 9 JRARIGINTRM] % =0. 9 bR RHIEENT FAT=0.9
FEPHITZEERT % =0. 9 b5 5 + k=0, 9 2EHTIER%=0. 9 J.5LiiH BETH 5 %=0. 8
SRR LTEAT=0. 7 BB TR U T Y 7 k=0, 7 $ERATHTENT % =0. 7 JmEAT AL 451 11=0. 7
SINETEEN %=0. 7 f 2 RTKRET%=0. 6 SEBMTANT %=0. 6 1mEENT22MH %=0. 6 EHRTEHHH=0. 6

IR ON *=0. 5 JEPGERIARIN %=0. 5 )1 1 4%=0.5




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
AR 2 HOBKY TR k=2, 4 P& ERTE(A%=2. 1 To oA %=1, 7 BO@ATRD T ti=1. 7
ARG k=1. 5 BFIHIET FHPER % =1. 5 B HUETEF k=1, 5 Teomidih=1.5
1 Al JEMTHER k=1. 4 -CFRTER/ [%=1.4 SFERRINE=L 3 BUOSEHTR R *=1.3 teOfidss*=1.3
ARG k=1. 2 JUFHTRAT=1. 2 —IRATRAT k=1. 2 BALET Labgsk=1. 2 T FRT&EE=1. 2
EARFEAT e k=1, 2 AR AR k=1, 1 JUFHPNAL*=1. 1 BFBT-EF k=1. 1 ANPBRI&HER=1. 1
BOSEHET BB S k=1, 1 BYCHTHE =1, 1 AHERTSE T % =1. 0 5235 HifiERT *=1. 0
Lo IPNET k=1, 0 HALATES 2 IR 1L %=0. 9 N2 FrFHREE0. 9 FERRT FELEL =0, 9
TR AT % =0. 9 FARTEER0. 9 JERFNHA S ERI %=0. 9 A E#% %=0.9
FOFTPE BT k=0. 8 1FIHHTE 1 ARHT % =0. 8 EMFSEM %=0.8 = FHRIFERT/NEHET %=0. 8
A AEAT AR k=0, 8 I [T *=0. 8 Hamiri /B k=0. 8 T [Fi4AHT %=0. 7
OMBTIARIE*=0. 6 HOEFIFLEE %=0. 6 HGBAT O *=0. 6 Fh2 R K=0. 6 SHIETET]%=0. 6
Lo RMIHTELER=0. 6 73 % HiFL /BT =0, 5
HFR 1 RER AR k=1, 0 BEKMTIRA %=0. 9 AZETIBLAIIR=0. 8 JUIE i HER % =0. 6
138 |30 08 52 | A EshifE 27° 13.0° N 141° 52.0° E 117km M: 4.2
HUAR 2 JNEIEREER=2. 1
1 /NEFERAE = H A 1L=0. 6
139 |30 09 03 | FEVEEE 31° 37.7 N 130° 46.2° E 6km M: 2.3
RV S 1 FER B TR R IR KT % =0. 5
140 |30 11 39 | ‘B EimfE 24° 43.8° N 125° 24.8" E 45km M: 3.5
TR 1 BE BT RS =1 1 BhBTeamEdt=1.0 54 &g EEER=1.0 &5l Fik=1.0
E TR FE=1 0 i R T AR v =0, 7 i TR % =0. 6
141 |30 14 16 | #hZ3) VLTS 35° 24.7 N 139° 29.2° E 115km M: 3.7
D 1 VEHOEH AT % =1. 3 HEFRUHXKFI=0.9
FZ) 1[I 1 BEENEXA G AT %=1, 1 BiEkkX 1 B AT sk=1. 1 S HAEHT %=0. 9 BT Xi%7-%=0.9
FEIR A KA AT 5k =0, 7 At X 7 HETk=0. 7 =JfiHiiLIBT k=0. 7
IR HEX IMERT % =0. 6 RELAFZR) 1[4 % =0. 6 FEIARE R JLX % =0. 6
142 |30 22 48 | REAIRREAMS 32° 42.7 N 130° 42.5° E 11km M: 2.0
REARIL 1 REARTEXFRH=0.6
143 31 03 46 | ‘ERFEALEBILIA 32° 43.7 N 131° 15.8" E 125km M: 3.7
R IR 1 RIHATRR) 0T % =0. 6
I 1 TR = [ H=0. 7
144 |31 13 00 | ‘=dglRid 38° 48.9° N 141° 35.1" E 73km M: 3.6
AT 1 (EMEETHE k=1, 1 SAHHFET %=1. 0 —BIrTakNT %=0. 8 —BEi TIEEHT %=0. 8
KARNETTHE) 1 1T=0. 6
BRI 1 RAETRESNT k=1, 1 KUWATITHEAH %=0. 7 B = PN 11=0. 7 Bkt FRT=0. 6
L ERT %=0. 5
145 |31 16 53 | ‘EFRyh 40° 21.3° N 142° 05.0° E 50km M: 3.4
HRARR 1 B&E ERTIE(A%=0. 8
HFR 1 JUFARIHRA %=0. 7
146 |31 23 10 | tEEEH 37° 20.5 N 141° 33.6° E 45km M: 5.0
IR 3 fETHkAERT % =2. 6
2 VAT k=2, 3 BZet=1. 9 (Lot AR k=1, 8 HIRETIRA k=1 7 MG H *=1. 7
HEARETTERT s =1. 7 BT HIRT=1. 6 BCKTENT % =1. 6 KIGTTH *=1. 6 FAGHTER=1. 6
FATJEHTHE % =1. 6 ‘B3 | IBFHTRI) 1 k=1. 6 QA EHERIEL *=1. 5 FEmATRERER *=1. 5
FERERTHI A sk=1. 5 B ERTARG %=1.5 FUABTT/INT %=1, 5 KIFTAIL*=1.5
FHIRT RN k=1, 5 (BB IURE % =1. 5
1 ESSINZEMTHET k=1, 4 THARTHMTEE=1. 4 BRFERILNT %=1, 4 XK = HlT=1. 4
KA KAk =1. 4 KT dy) 1 RIA=1. 3 LEMRTHRRE=1. 3 IUEAARK R R % =1. 3 FIRFITHIF *=1. 3
BKTPEKAT %=1, 3 A EHE X Tin=1. 2 Bk BN k=1. 2 & REEHES %=1. 2
AT =1, 2 FEIRTELE %=1, 2 JHMTHA) 1] =1. 2 RIFTIEER = *%=1. 2 ATHMTATH *=1. 2
BRI k=1, 2 B HIEREE *=1. 2 &b BT %=1 1 ZEEHEEK*=1.1
BT %=1, 1 Fi=RFErTEHEy =1, 1 SR k=1, 1 =y BT *=1. 0
ERAKILE %=1. 0 FUEH 0 %=1. 0 BKATHFNT *=1. 0 FETTHEFA *=1.0
KIGETALHT % =1. 0 L2 IEATBUE R % =1. 0 SAVETIRE=L 0 FATEHRT *=1.0
BRI R =1. 0 JUARRT SR %=1, 0 FEMEEN=1. 0 IAEIREF AT %=1. 0 FLIRAEXK A %=0.9
SANBHIE) =0, 9 IBHFERAA=0. 9 IIBHFEXRE *=0.9 +t 7507 %=0. 8
LTk =0. 8 KALTETHTEZHT %=0. 8 KFABT [ *=0. 8 FEHH4RK %=0. 8 FA&TIRAT=0. 8
EATHEA *=0. 8 A&l |7 %=0. 7 FLARHT_Li#E=0. 7 BRI LE] % =0. 6
e e U 2 FRIEMTALH %=2. 4 ERNTAN % =2. 4 &5 REFI AL R %=2. 2 FAS iG] % =2. 2

FHATHTREARRT % =2. 2 TRIIHTLEHAR=2. 2 AEERTET k=2, 1 Vo & T =FnlT=2. 1
JUPIFS B HPNERPE % =2. 0 FJIFS/INE %=1 9 WX T k=1. 9 BrHl sty E%=1.9
BREEAT IR % =1. 9 FIFRIE TREBX AT k=1, 9 AEH % *=1. 8 LRI KA *=1.8

FAS BRI k=1 7 FAT T R sk =1. 7 ZEE) [ TEMEC T R =1. 7 FERR TAAA % =1. 7
FRMTEATES *=1. 7 MBI k=1 7 JIINKTFIN=1. 6 FEFETRETXE AT *=1. 6
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EOHENTRILNT k=1. 6 &R FGE SR k=1. 5 /NEPR]/NEFHIT k=1. 5
JUPAE BV INLAE =1, 5 BRI SERT % =1. 5 KHERTEF [ k=1. 5 AEHIAE %*=1.5
PR TS B X GEE=1. 5 ZEHTMTHORR k=1, 5 [ERRTHEH *=1.5 FEFET/ X %k=1.5
ERILITTARERT k=1. 4 FTATaRAR%=1. 4 “AAAHATmH%=1. 4 JIVERTHE H k=1, 4 STARTAREE *=1.4
WO X TIHINT k=1, 4 AT k=1, 3 JRIFTIRIG *=1. 3 AR EATTEE: =1, 3 HAITIARS [HT=1. 3
TR RETR BT % =1. 3 @5 A &M x=1. 3 Z22)IH/\ELk=1. 2 “AMT4f %k=1.2
TARATIENE k=1. 2 ) T EAR k=1, 2 /NEFRT TR k=1, 2 1@ ST TN k=1, 2
FAAES TR = BRT=1. 2 FATHER=1. 2 WS TTRORET %=1, 1 fEEINEmai R *=1. 1
& EFHETAAERT *=1. 1 ERILAsHE=1. 1 ERLTBAEC k=1, 1 WhE AR *=1. 1 KEMFH/NE=1. 1
PEARFBE A % =1. 1 {RETHIAARET=1 1 BB %=1.0 BT IHEZE %=1 0 EHAE*=10
WhE T IMGE=1. 0 ZEE) T WERT % =1. 0 HMEERTHIE FES=1. 0 BT\ NES % =0. 9
ZARATRET%=0. 9 KEAEH%=0.9 HRETHAEFIT +=0. 8 FHHEE HilHT=AMT %=0. 8
B HHRIHEIT % =0. 8 SRARIT R %=0. 7 JFARNTHIRE % =0. 7

-BATTTIENT % =1. 3 —BArTERARMT k=1. 3 —BIATHLAT %=1 0 —BIMAEIRNT *=1. 0 EERATHER %=0. 9
BN THTR %=0. 9 —BIrHEERET %=0. 9 2247 fisPZE0] %=0. 8 {EHETIEHK %=0.8
KASTETTIARTENT=0. 8 BLMITTA) [ 3=0. 8 B[ 1| 5k=0. 7 At LATFHENT %=0. 7 —BITiKHHT=0. 6
TP TR AT % =0. 5 BERATTILEMT=0. 5 —BImiTILET 5%=0. 5
KRFTNHT 4 7=0.8 KIRATMIRF*=0. 8 F LA =0. 7 LM R} % =0. 7 JAIALRTAH=0. 6
RETZELE*=0.5 EENEE*=0.5
SERTRA k=1 4 HSTHBIINERS k=1, 3 /K HPENT sk=1. 2 R E LT *=1. 2
SREEMT/ B k=1 2 AERITTARR k=1. 1 BOER GG %=1, 1 K0T sk=1. 1 B+ AHS *=1. 0
HHEK AN %=1, 0 TiiF4=1. 0 RITAME*=1. 0 FRERE LN %=0. 9 HFETIIGHE %=0. 9
IREMT AR %=0. 9 EakTZZ B %=0. 9 ALZIRTHFERT % =0. 9 Mg %=0.8
ON= B2t A =0, 8 WA ETHE O %=0. 8 /NEEH/IMI*=0. 8 /JNELHEEA %*=0.8
Gl HfR=0. 8 HUFETHFIH:%=0. 8 B4ITHPIH *=0. 8 $RETHK L%=0.8 B HifHr*=0.8
TEAKTHAHT % =0. 8 A RATHTAE %=0. 7 FUPHTHFA=0. 7 ALZRMETAPET % =0. 7 AR 4% =0. 7
INEER EER%=0.7 23T H089) i EHH%=0.6 KFH4AH=0. 6 £)I[HERE%=0. 6
FRERE T /N k=0 6 HTFEAHTHITEREIT=0. 6 V= Hh i 8A)%=0. 6 iR *=0. 5
HFi=FH *%=0. 5 FREri PR 5=0. 5
TR *=1. 3 KHEFEHEH k=10 IZEITF%=1. 0 && I T=1. 0 T S IR ET=0. 9
MRS LT R=0. 9 ERHIA S %=0. 8 HYEHA AN %=0. 7 FAIEJ TN %=0. 7
FFENTHAREH: % =0. 6 FHRE T ENT % =0. 5 HAARE) [N FHE *=0. 5
BRI THAREHT % =0, 7 ESEHTrEF%=0. 5




